

**Pivovar
Černá Hora,
partner týdeníku
Zrcadlo
Blanenska
a Boskovicka**



ZRCADLO

blanenska a boskovicka

OKNA
STAVONA
Boskovice s.r.o.
tel. 516 45 40 76
mobil: 737 231 500
stavonaboskovice@tiscali.cz
17. listopadu BOSKOVICE
www.stavona.cz

ročník 2

číslo 19

úterý 13. května 2008

cena 8 Kč / předplatné 7 Kč

V Blansku se konal studentský majáles



Majáles. Obnovení studentského majálesu se stalo novou tradicí. I letos se vydal recesistický průvod napříč Blanskem, aby ochromil na chvíli částečně dopravu v centru města. V čele jel koňský povoz s králem majálesu. Nejvtipnější převleky zvolili opět gymnazisté, které vedl dokonale kostýmovaný šerif v podání ředitele Pavla Henka. V pestré přehlídce nápadů nechyběl ani smuteční průvod s rakví pohřbívací základní školní docházku, který zvolili kvartáni, hippies či demonstranti podporující Hnutí za dobrou snídani. Studentský pochod skončil v zámeckém parku, kde následoval program vymyšlený autory z jednotlivých škol.

Foto Bohumil Hlaváček



OKNOSTYL
DOKONALÁ OKNA

STÁT ZDRAŽUJE - MY ZLEVŇUJEME
K nízkým cenám sleva 51%!

ZÁRUKA 5 LET KOMPLETNÍ REALIZACE A PŘÍSLUŠENSTVÍ

oknostyl@oknostyl.cz fax: 549 427 123
Masarykova 14 Bayerova 23 Bměnská 185
Blansko Bmo Tišnov
T: 731 501 740 T: 774 635 606 T: 731 501 741

www.oknostyl.cz

- 6-ti komorový aluplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BKS
- šedé těsnění + předseznaný profil
- vícekomorový podkladní profil

CSN EN ISO 9001:2001
Garantujeme kvalitní výrobky a nízkými cenami ZDARMA

Pleas končí, o práci přijdou desítky lidí

Radim Hruška

Boskovice – To, co někteří předpovídali před několika měsíci, se nyní naplňuje. Areál boskovického Krasu totiž k poslednímu červenci osiřel. Po loni zkrachovalém podniku převzala výrobu společnost Pleas z Havlíčkova Brodu, která přeskolila původní zaměstnankyně a nabídla jim nové uplatnění. To bude ale brzy minulostí. Pleas oznámil ukončení výroby v Boskovicích.

Podle Jaromíra Nováka z vedení firmy je důvodem hlavně málo zakázek a posilující kurz koruny vůči euru. O práci tak přijde všech jedenasedmdesát zaměstnanců. Hlavním důvodem stažení výroby je omezení sortimentu v oblasti

tkaných textilií. Kromě Boskovic uzavře Pleas i pronajatý závod v Milevsku. Společnost Pleas je součástí nadnárodní společnosti Schiesser holding AG Švýcarsko, která je jedním z největších evropských výrobců prádla s úspěšnou tradicí. V současnosti zaujímá vedoucí postavení na německém trhu.

Propouštění v bývalém Krasu ovlivní i nezaměstnanost v regionu, která se v současné době pohybuje kolem 5,6 desetin procenta. Objeví se totiž vysoký počet jednostranně zaměřených pracovníků orientovaných jen na textilní průmysl. Většinou to jsou ženy, které mohou také ztratit motivaci. Před několika měsíci totiž prošly rekvalifikací a jsou znovu bez práce.

„Pokud se všichni propuštění zaměstnanci z Pleasu přijdou zaregistrovat na úřad práce, zvýší to nezaměstnanost asi o jednu desetinu procenta. Jsme samozřejmě připraveni jim pomoci, ale v takové míře, v jaké to bylo v případě rekvalifikace šiček pro Pleas, to určitě nebude. Možnosti rekvalifikace určitě jsou. Je vhodné si ale vybrat povolání, po kterém je na trhu práce poptávka. Nepředpokládám, že by propuštěné s kvalifikační šička našly v regionu práci na stejné pozici. Nějaká volná místa tu jsou, ale je to jen zlomek toho, co by bylo potřeba,“ řekl Jiří Dvořák z blanenského úřadu práce odboru Trh práce.

Pokračování na str. 5

V Boskovicích bude ve středu Freestylová show s mistrem

Boskovice – Poprvé v Boskovicích se ve středu 14. května od 13.45 hodin uskuteční v areálu hřiště ZŠ Slovákova Freestyle show. Pořadatelé připravili bohatý program, jehož součástí bude exhibiční vystoupení a autogramiáda šestnáctiletého mistra České republiky ve flatlandu BMX Míry Zeidlera, divákům se představí také street dance formace LDB Crew, Nonobubu (ZŠ nám. 9. května Boskovice), Taneční klub (Protivanov), K2D com. (ZŠ Slovákova Boskovice) a domácí freestylista Pavel Odehnal. Akci moderuje Láďa Sovjet. (pš)

Pět obcí z regionu soutěží o titul Vesnice roku

Brno, Blansko – Pětadvacet obcí se přihlásilo do letošního ročníku soutěže Vesnice roku. Je mezi nimi i pět zástupců z Blanenska a Boskovicka, konkrétně Cetkovice, Kozárov, Lažany, Lysice a Vísky.

„Každou z obcí navštíví do 30. června hodnotitelská komise, která zpracuje Protokol o vyhodnocení krajského kola, a její předseda ho nejpozději do 9. července předá

tajemníci soutěže, tisku a soutěžícím obcím. V rámci krajských kol jsou udělována Zlatá stuha – vítěz krajského kola, Modrá stuha – za společenský život, Bílá stuha – za činnost mládeže, Zelená stuha – za péči o zeleň a životní prostředí, Oranžová stuha – za spolupráci obce a zemědělského subjektu. Tato cena je vyhlášena v letošním roce podruhé,“ uvedl ředitel krajského úřadu Jiří Crha.

Nositel Zlaté stuh – tedy vítěz krajského kola soutěže – je oprávněn užívat titul Vesnice Jihomoravského kraje roku 2008 a postupuje do celostátního kola. V rámci krajských kol může krajská hodnotitelská komise dále udělit diplom za vzorné vedení obecní knihovny, diplom za vzorné vedení kroniky, diplom za rozvíjení lidových tradic a diplom za

kvalitní květinovou výzdobu v obci.

Od roku 2001 se krajské kolo soutěže Vesnice roku koná pod záštitou hejtmána Stanislava Juránka. Zastupitelstvo kraje schválilo – tak jako loni – ve svém rozpočtu na letošní rok významnou finanční částku jeden milion korun pro ocenění soutěžící obce v kraji. Více na <http://vesniceroku.obce.cz>. (pš)

Strašidla jsou v novém

Olešnice – Jedno z hlavních lákadél návštěvníků Olešnice, tak zvané muzeum strašidel, je už v provozu. Sklepení ukrývající postavy z olešnických pověstí je otevřeno od prvního května. „Letošní zimu neprožila olešnická strašidla běžným zimním spánkem. Před opětovným nastěhováním do sklepení bývalé ledárny prošla opravami a vylepšením vzhledu u řady jejich autorky Blanky Kudové,“ upřesnil starosta Olešnice Zdeněk Peša. O tom, že budou strašidla úspěšná i v letošním roce, podle něho svědčí už řada objednávek pro školní kolektivy na měsíc květen. (hrr)

Za Jaroslavem Parmou

Každý člověk zanechává na tomto světě nějakou stopu. Jsou však lidé, jejichž stopa je jaksi větší, výraznější. A právě takovým byl pan Jaroslav Parma. Člověk, jehož jméno nejen v našem regionu hodně znamenalo. Především díky jeho novinářské práci. Věci veřejné, kultura, sport, hlavně motorismus, to všechno byly obory, ve kterých se Jarďa, jak mu říkali jeho nejbližší, výrazně angažoval. Dlouhá léta pracoval v redakcích několika novin, největší porci vykonával jako šéfredaktor týdeníku Nový život, později Týden u nás. Uváděl výstavy, moderoval a pořádal sportovní a společenské akce, byl členem několika sdružení a spolků. Stál

u zrodu dnes již legendárních závodů Kunštátská laťka a Hraběčino běhání. Výchet jeho činnosti by zabral mnoho místa. Stačí se jen zamyslet a člověku se vybavují další a další.

I já osobně jsem měl čest se s tímto výjimečným charismatickým člověkem blíže poznat. Když jsem na začátku roku 1999 nastupoval do tehdejší redakce Týdne u nás, byl jsem, jak se říká, novinářské ucho. Několik let práce s Jarďou mi ale dalo zkušenosti k nezaplacení, které, jak doufám, budu využívat i nadále. Byl přísný, zásadový, ale spravedlivý, vždy dokázal podat pomocnou ruku, poradit.

Díky němu jsem získal kontakty

na lidi, kteří jsou pro novinářskou práci důležití, vzal mě na místa, kam bych se jako „normální smrtelník“ nikdy nedostal, naučil mě spoustu věcí, bez kterých bych svoji současnou profesi nikdy nemohl dělat. Jen mě mrzí, že už mu nemůžu za to všechno osobně poděkovat. I když... K vyřešení určitých věcí nejsou potřeba slova. A já doufám, že Jarďa to moje velké díky vycítil při našich rozhovorech. Doufám, že nejen za sebe, ale i další stovky lidí, kteří měli možnost se s Tebou setkat a blíž se poznat, můžu říct: Nikdy na Tebe nezapomeneme.

Čest Tvé památce.

Pavel Šmerda



Ve věku nedožitých devětašedesát let zemřel v úterý 6. května dlouholetý novinář, kulturní pracovník a sportovní hlasatel, pan Jaroslav Parma. Smuteční rozloučení se uskuteční ve čtvrtek 15. května v 15 hodin v kostele Jména Panny Marie ve Křtínkách. Foto Archiv

ISSN 1802-3509
7718021350006

černá kronika

Za tragédií stojí náhoda

Blansko – Policisté ukončili vyšetřování úmrtí dvou lidí a těžkého zranění třetího člověka z letošního ledna. Tragédie se tehdy odehrála v Kamnářské ulici v Blansku. V bytě tam byli nalezeni mrtvý sedmašedesátiletý muž a třiapadesátiletá žena. Pěťadvacetiletý mladík navíc utrpěl těžké zranění.

„Na základě prováděného znaleckého zkoumání a podáním odborných znaleckých posudků bylo jednoznačně prokázáno, že bezprostřední příčinou smrti uvedených osob byla otrava oxidem uhelnatým. Také těžká zranění, která utrpěl pětadvacetiletý muž, byla způsobena intoxikací oxidem uhelnatým. Ten vznikl jako produkt hoření plynového závěsného kombinovaného kotle, který byl umístěn v chodbě uvedeného bytu v Kamnářské ulici,“ uvedl zástupce ředitele blanenských policistů Zdeněk Grénar.

Tragédií způsobila shoda okolností spočívající ve velmi extrémních a nepříznivých povětrnostních podmínkách. V tu dobu byl totiž silný nárazový vítr hraničící s vichřicí a došlo proto ke zpětnému tahu. Podle znaleckého posudku se v žádném případě nejednalo o konstrukční vadu kotle, jednoznačně bylo vyloučeno i cizí zavinění na smrti i těžkém zranění. Policie proto celou věc odložila. (hrr)

Prodejnu navštívil zloděj

Němčice – Prodejna SD Jednota v Němčicích se stala terčem zloděje. Ten nejprve vypáčil vstupní dveře, a poté mu již nic nebránilo v tom, aby si z prodejny odnesl cigarety různých značek a finanční hotovost. Majitel přišel asi o pětasedmdesát tisíc korun. (hrr)

Žena i přes zákaz řídila

Velké Opatovice – Policejní hlídka ve Velkých Opatovicích kontrolovala pětadvacetiletou řidičku Fordu Escort. Policisté zjistili, že žena nemá u sebe potřebné doklady k řízení motorového vozidla a navíc má uložen zákaz řízení všech motorových vozidel na dobu osmnácti měsíců. Zákaz končí až v září letošního roku. Řidička je proto podezřelá ze spáchání trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí. Za toto jednání jí nyní hrozí trest odnětí svobody až na šest měsíců, případně peněžité trest, a samozřejmě prodloužení zákazu řízení. (hrr)

Podvodnice řádila v Blansku

Blansko – Třiaosmdesátiletý muž v Blansku doplatil na svoji důvěřivost. Navštívila ho totiž podvodnice, která se vydávala za sociální pracovníci a muži sdělila, že mu nese přeplatek za léky. Muž ji poté vpustil do bytu, kde ho žena okradla o pětadvacet tisíc korun. Policisté proto opět varují zejména starší lidi, aby byli obezřetní při návštěvách cizích osob a nepouštěli je bezdůvodně do domů nebo bytů.

Pro příklad zveřejnili policisté výpověď okradeného muže. „Důvodem vrácení peněz bylo to, že jsme starší lidé, a že bereme hodně léků. Toto mi nebylo jasné, ale říkala mi, že mi vrátí dva tisíce. Po příchodu domů mi sdělila, že si musí opsat mé nacionále. Důvod, proč si to psala, byl, že další měsíce mi peníze budou zasílat. V průběhu mi řekla, že má ale jen pětitisícovou bankovku a jestli nemám nazpět. Tak jsem šel ke kredenci, který je v kuchyni a vytáhl jsem tři tisíce, které jsem měl nachystány nazpět. Tohle celé jsem chtěl říci manželce. Šel jsem tedy na chodbu. Na chodbě jsem potkal druhou paní, která šla k té, co byla v kuchyni, a ta jí řekla, že už je hotova, na což se obě sebraly a odešly pryč. Toto vše jsem sdělil dceři, která přišla poté a zjistil jsem, že nám chybí veškeré úspory z hrnčičku. Bylo tam pětadvacet tisíc korun. K popisu osob vím, že ta co jednala se mnou, byla menší postavy, trošičku silnější. Nemluvila plynule česky. Ta druhá byla štíhlé postavy a vyšší,“ řekl policistům okradený muž. (hrr)

Zloděj se vloupal k fotbalistům

Blansko – Zatím neznámý zloděj se vloupal do kabin v areálu fotbalového hřiště ASK Blansko. Nejprve musel překonat oplocení areálu, poté se pokusil vypáčit dveře do objektu, což se mu nepovedlo. Proto vytrhl mříž kryjící skleněnou výplň vstupních dveří, kterou následně rozbil a vnikl do objektu. Uvnitř musel vykopnout další dveře do šaten a překonat visací zámky na dřevěných skříních. Poté z objektu odešel, aniž by cokoli ukradl. Majiteli tak na poškozeném objektu způsobil škodu za bezmála tisíc korun. Za tuto nezvanou návštěvu pachatelé hrozí trest odnětí svobody až na dva roky. (hrr)

Prioritou Kořence je letos příprava pozemků pro nové domy

Radim Hruška

Kořenec

– V Kořenci mají letos řadu plánů. Dostane se tak na nové domy i opravy komunikací. Více uvedl starosta obce Miroslav Zemánek.



Jaké priority máte v letošním roce v Kořenci, co se týká investic?

Příprava nové výstavby. Musíme položit inženýrské sítě pro deset domků. Bohužel naše daňové příjmy nejsou tak vysoké, což nás v investování omezuje. I když je dneska spousta vy-

sovaných dotačních programů, všechny vyžadují projekty. My si nemůžeme dovolit připravit větší množství projektů, i když bychom to udělali velmi rádi, protože možnosti jsou velice lákavé. Zastupitelstvo v letošním roce schválilo zainvestování pozemků. Náklady jsou dost vysoké, takže budeme muset jít do úvěru. Bohužel už nám nezůstávají prostředky na další záležitosti.

Za jakých podmínek budete pozemky prodávat?

Pro občany Kořence to bude za výhodnější cenu, ale ani pro cizí nebude příliš vysoká. Bude se pohybovat kolem padesáti korun za metr čtvereční. Vzhle-

V Lysicích se podařilo rozkrýt skupinu vandalů, která řádila v kině Na mladé sprejery už spadla klec

Pavel Šmerda

Lysice – Skupinu sprejerů se podařilo odkrýt vedení lysické základní školy ve spolupráci s Policií České republiky. Výsledky jejich řádění se naposledy objevily v prostorách tamního letního kina, kde „zkrášlili“ promítací kabinu i budovu s prodejem vstupenek, občerstvením a sociálním zařízením. Škoda se pohybuje v desítkách tisíc korun.

„První případy sprejerství jsme zaznamenali loni u vstupu do školy, problémy jsme měli nedávno i při pořádání okresního kola soutěže v basketbale, kdy nám tito „umělci“ vyzdobili nově rekonstruované sociální zařízení ve škole. Tehdy se nám ale nepodařilo pachatele dopátrat, i když v druhém případě máme velké podezření, kdo to byl. Zatím poslední výtvoři, doufám že definitivně poslední, se objevily v prostorách letního kina. Tam nám skupina mladistvých ve věku od čtrnácti do osmnácti let, kterou se nám podařilo rozkrýt ve spolupráci s Policií České republiky, pomalovala spreji, fixami a propiskami zdi promítací kabiny a vstupní budovu. Škoda na fasádě se pohybuje v desítkách tisíc korun,“ řekl zástupce ředitele lysické školy Radek Kratochvíl.

Jak doplnil, čtyři sprejeři jsou ještě žáky školy, takže jejich vandalství vyšetřovali přímo tam. „Samozřejmě jsme vyzoomovali rodiče. Dalších šest až sedm je starších patnácti let. Počítám s tím, že pachatelé nebudou nijak

Spešovské koupaliště má stálou klientelu

Spešov – O dotaci z krajských peněz na vylepšení technologie spešovského koupaliště si letos zažádala místní radnice. „Jedná se o dvě stě tisíc korun,“ upřesnil místostarosta Zdeněk Halas. Jak dodal, částečnou opravu potřebuje také vana. „Začneme prozatím strojnou. Je potřeba vyměnit potrubí, dát nová dávkovací čerpadla. Ta dochází,“ upřesnil. Podle starostky Ivy Holomkové je postup prací po dohodě s hygienou rozfázován na etapy podle důležitosti.

S kvalitou vody zde problém nikdy nebyl. „To nás těší a neradí bychom o tento primát přišli,“ pokyvuje hlavou starostka. Provoz koupaliště přináší radnici samozřejmě drobné starosti. „Na druhé straně jsme ale rádi, že je máme. Je to oproti jiným podobným obcím nadstandard,



Vandalismus. Lysické kino zdobí výtvoři sprejerů. Škody jdou do tisíců korun. Foto Pavel Šmerda

výrazně postižení, ale nejdůležitější je pro nás psychologický efekt. Aby bylo i do budoucna všem jasné, že podobné výstřelky v žádném případě nebudeme tolerovat,“ uvedl Kratochvíl.

Podle jeho slov případy sprejerství byly i jedním z důvodů, proč se ve škole rozhodli vybudovat kamerový systém. „Všechno je téměř nachystané, kamery jsou namontované. Počítám s tím, že od září spustíme jejich provoz. Kamery budou hlídat vstup do školy, prostor šaten, parkoviště u tělocvičny

i samotnou plochu tělocvičny. Myslím si, že díky tomu budeme mít pokrytá všechna riziková místa. V poslední době jsme totiž museli řešit hned několik případů vandalství,“ vysvětlil zástupce ředitele. Jednalo se např. o poškrabaná vozidla a vypuštěná kola automobilů na parkovišti u tělocvičny, výtvoři sprejerů u vchodu do školy a rozbité zařízení v tělocvičně. „Co se týká prostor šaten, kde je velký pohyb dětí, budeme mít přehled, jestli tam žáci nedělají nějaké lotroviny, případně

o tom, když dojde k nějakému zranění. V tělocvičně zase docházelo především o víkendů k poškozování zařízení a bez důkazů je viník prakticky nedohledatelný. Když se něco stane, většinou na to přijdou v pondělí ráno učitelé. Nahlásí to mně, ale co s tím. Pokud totiž někoho nechytíme přímo při činu, nemáme šanci pachatele usvědčit. Jen o víkend se u nás vystřídá osm až deset různých složek a každý tvrdí, že o ničem neví. Takto si naše zařízení lépe ohlídáme,“ dodal Kratochvíl.

Obce si vymění pozemky

Lažany, Lipůvka – Katastrální hranice mezi obcemi Lažany a Lipůvka se změní. „My i Lipůvští pracujeme na územním plánu, proto jsme se dohodli na výměně pozemků. Důvod? Část lipůvského katastru leží nad obytnou částí Lažan a například zahrady některých rodinných domků tedy patří do něj. Proto jsme navrhli, aby se převedl do našeho vlastnictví. Na druhé straně zase část našeho katastru získá Lipůvka,“ vysvětlil starosta Lažan Vlastislav Hemzal.

Podle jeho slov tento krok pomůže hlavně lidem. „Žádné problémy jim to nepřinese. Právě naopak. Je to v jejich prospěch. Pokud by totiž naši občané na pozemcích, které patří Lipůvce, prováděli do budoucna stavební nebo jiné úpravy, měli by s tím problémy a defakto by se z nich v případě výstavby například rodinného domku stali obyvatelé Lipůvky. Přineslo by jim to potíže například s napojením inženýrských sítí,“ doplnil starosta. (pš)

Řidička nedala přednost

Blansko – Čtyřadvacetiletá řidička osobního auta Opel Astra jedoucí v Blansku ve směru ulic Sloupečnická a Zborovská nedala přednost. Při vjíždění do křižovatky z vedlejší silnice narazila do Fordu Escort, který jel po hlavní silnici. Při nehodě se nikdo nezranil, alkohol pak vyloučila orientační dechová zkouška. Škodu odhadli policisté na čtyřicet tisíc korun. (hrr)

5+1 otázka

měříme na místní komunikace. V dalších letech se budeme připravovat na rozšíření kulturního domu.

Nabídnete letos svým obyvatelům také nějakou kulturu?

Letos se nekonají tradiční kořenecké slavnosti, protože ty probíhají jednou za dva roky. Zato se ale odehraje muzejní noc. Ji připravujeme také kaž-

dý druhý rok, aby se akce vystřídaly. Bude jedenadvacátého června. Téma je Kořenecká strašidla. Je tam program, který připravuje správce muzea, obec a soubor Kořenaček. Program probíhá tak, že jsou určité bloky, které se opakují. Poslední muzejní noc byla velice úspěšná, představili jsme zvyky na Kořenci.

Jaký máte názor na bojkot olympijských her v Číně?

Jednoznačně nejsem pro ani proti. Jen si myslím, že pokud mělo k nějakému bojkotu dojít, tak už ve fázi přidělování pořadatelství olympijských her. Na olympiádu se v televizi samozřejmě rád podívám.

Do jakých dalších projektů byste se chtěli v Kořenci pustit?

Máme vytipovaných několik oblastí, do kterých bychom chtěli investovat, ale je potřeba připravit projekty. Z MAS Boskovicko Plus například uvažujeme o získání prostředků na dětské hřiště. Chtěli bychom také opravit požární nádrž. V současné

Je o koupi pozemků velký zájem?

Zájemci jsou, ale my chceme lidi výhradně pro trvalé bydlení. Důvod je zcela jasný. Rozpočtové určené daní je konkrétně pro naši obec nevhodné, máme tady spoustu chalupářů a dost

soutěž o vstupenky

Kapela Tři sestry přijíždí do Blanska. V rámci svého celorepublikového turné vystoupí v pátek 16. května od 20 hodin na tamním zimním stadiónu. Ve spolupráci s organizátorem akce jsme pro vás připravili čtyřkolovou soutěž o celkem čtyři vstupenky na koncert, CD a další dárkové předměty související se skupinou Tři sestry. Ve 4. kole je vaším úkolem správně odpovědět na následující otázku.

Otázka č. 4: Kapela Tři sestry má ve svém středu i jednu ženu. Jak se jmenuje a na jaký nástroj hraje?

Odpovědi pište na adresu Zrcadlo Blanenská a Boskovická, nám. Svobody 2, 678 01 Blansko, nebo na e-mail redakce.zrcadlo@centrum.cz do 15. května. Ze správných odpovědí vylosujeme výherce vstupenky a dárkových předmětů. Pokud nevíte odpověď nebo nechcete soutěžit, lístky si můžete zakoupit v našem regionu hned na několika místech v Blansku, v Boskovících a v Letovicích. Více na www.bkrockfest.wz.cz, matras.m@seznam.cz a na plakátu na str. 8. Výherce budeme kontaktovat v průběhu čtvrtka. (zbb)

aktuálně

V Letovicích vystavuje svoje tapisérie Věra Procházková

Letovice – Letovický kulturní dům hostí v těchto dnech výstavu obrazů a tapisérií Věry Procházkové. Expozice potrvá do dvaadvacátého května a je otevřena ve všední dny od devíti do sedmnácti a v neděli od čtrnácti do sedmnácti hodin.

Autorka pochází z Brna. Učila na několika uměleckých školách. Jako středoškolská profesorka se zabývala malbou a textilní tvorbou. Věnovala se také tvorbě ručně tkaných gobelínů. Vedle textilních tapisérií o prázdninách malovala vesnické chalupy a kytice.

V současné době autorka změnila svůj barevný projev. Místo zemité hnědé používá barvu modrou s různými valéry zelené a okru, hlavně v krajinách s rybníky a lužními lesy jižní Moravy. V některých obrazech nejsou kontury zcela zřetelné, spíše se rozplývají v oparu.

Věra Procházková absolvovala úspěšně mnoho výstav jak s uměleckou skupinou Quintart po Rakousku a Německu, tak i výstav samostatných v tuzemsku i zahraničí. (hrr)



Členové České strany sociálně demokratické již tradičně předávali růže při příležitosti Dne matek. Kandidáti do zastupitelstva Jihomoravského kraje Milan Kolínský a Pavel Grenar (na snímku) blahopřáli ženám ke svátku na boskovickém náměstí. Foto archiv

Turisté v sobotu vyrazili už po třicáté do Javoříčka

Radim Hruška

Velké Opatovice – Turisté a milovníci přírody vyrazili uplynulou sobotu na tradiční pochod z Velkých Opatovic do Javoříčka. Na tom by nebylo nic zvláštního, kdyby se tak nestalo již po třicáté. Historie pochodu totiž sahá až do roku 1979, kdy ho poprvé uspořádali velkoopatovičtí hasiči. Od roku 1994 se pořadatelství ujal Klub českých turistů Velké Opatovice. Ještě než se ale turisté vydají na cestu, je potřeba všechno důkladně připravit.

„Na přípravě pochodu je nejdůležitější propagace, to znamená noviny, kabelová televize, plakáty. Důležité je také udělat pro členy a příznivce letáky. Ty připravujeme dopředu a rozvážíme na pochody, které se konají předtím. Chystáme mapy pro pěší a cykloturisty. Aby se pěší orientovali v terénu, tak mají trasu podrobně popsanou. Zmínujeme se i o významných místech, která mohou vidět v krajině.“ popsal Lubomír Stěcha z vel-

Tomu příběhu se prostě dá věřit, říká dramaturg Radek Popelka
Premiéra filmu je za dveřmi

Marta Antonínová

Blansko – Blanenské studio Audiovisual právě dokončilo dokumentární film o nejmenších lidech světa. Vznikl na základě filmového materiálu, který na své loňské výpravě za Pygmeji v africkém Kongu pořídila známá cestovatelka dvojice Alena Žáková a Milan Daněk. Premiéra snímku Bambuti se koná v blanenském kině ve čtvrtek 22. května se začátkem v 18 hodin.

„Se studiem Audiovisual jsme začali spolupracovat před šesti lety. Za tu dobu vznikly už čtyři filmy z našich expedic, které získaly ocenění na různých cestovatelských festivalech. Režie čtyřicetiminutového filmu s názvem Bambuti se opět ujal Jan Popelka, dramaturgie je dílem Radka Popelky,“ upřesnil skladbu tvůrčího týmu Milan Daněk.

Jan Popelka dodal, že zvláštností je tentokrát originální filmová hudba. Ta je dílem Zbyňka Petržely. „Pracoval jsem s autentickými zvukovými samplý z pralesa, které jsem ve studiu míchal a dohrával k tomu hudbu. Bylo to velmi zajímavé,“ řekl muzikant.

„Náš filmový materiál není profesionální. Toho jsme si vědomi, protože my na expedici plníme všechny potřebné funkce. Za námi nestojí žádný štáb. Jsme tam jen my dva a musíme si poradit v každé situaci. Máme to rozděleno tak, že Alena fotografuje a já natáčím, někdy je třeba si role vyměnit,“ říká Milan Daněk. Dodává, že při



Režisér. Alena a Milan cestovali po Kongu tři týdny. Jan Popelka prožil s Pygmeji na obrazovce několik měsíců. Foto Marta Antonínová

takové expedici, kdy je nutné dodržet i časový limit, nelze čekat na lepší počasí nebo na dobré světlo. A dramaturg filmu Bambuti Radek Popelka k tomu dodává: „Tento způsob natáčení zaručuje filmu autenticitu. Tomu příběhu se prostě dá věřit.“

Čtyřicetiminutový film zavádí diváka do Konga mezi Pygmeje, Alena a Milan za nimi putovali ve stopách antropologa českého původu Pavla Šebesty, využili i poznatky slavné cestovatelky dvojice Zikmund a Hanzelka.

„Oblast, kde dnes Pygmejeví žijí, významně poznamenala dlouhá válka, jejíž stopy jsou znát na každém kroku. Setkali jsme se i se svědectvím lidí, kteří potvrdili nedávno kanibalismus. Povstalečtí vojáci Pygmeje lovili a pojídali s pověrou, že z jejich mozku získají chytrost, ze srdce statečnost a z jater zdraví. Ale toto svědectví není nejdůležitějším výsledkem naší cesty. Navštívili jsme asi deset vesnic a táborů Bambutů, zdokumentovali jsme jejich současný život, písně a tance. Dokonce nás

pozvali i na lov,“ popisuje Alena Žáková. O tom všem se můžete sami přesvědčit na blížící se premiéře, na kterou bude vstup zdarma. Jsou na ni pozváni i významné cestovatelské osobnosti. Pořadatelé v těchto dnech očekávají odpověď cestovatele Miroslava Zikmunda, který expedici pozorně sledoval. Před projekcí zahraje maďarská skupina Ninza Telékyi skladby inspirované africkými motivy, po premiéře bude následovat formální i neformální beseda s autory a hosty.

V krasu chystají bohatý program

Blansko – Už poosmé se můžete v sobotu 17. května vypravit do Josefovského údolí, kde se uskuteční Setkání ve střední části Moravského krasu. Je pořádáno z iniciativy Federace EUROPARC u příležitosti Mezinárodního roku planety Země, Mezinárodního dne muzeí a Evropského dne parků.

„Akce má už svou tradici a je každoročně spojena s bohatým doprovodným programem,“ říká jménem řady organizátorů vedoucí správy CHKO Moravský kras Leoš Štefka. Připomíná, že doprava mezi Adamovem a Býčí skálou bude zajištěna his-

torickým autobusem ze sbírek Technického muzea v Brně. Ten bude jezdit od 8.30 hod. z Adamova na zastávku u křižovatky v Josefově (Býčí skála) a zpět, poslední odjezd z Josefova je v 18 hodin.

U Staré hutě si zájemci prohlédnou expozici Technického muzea v Brně, je pro ně připravena ukázková tavba železa v replice velkomoravské pece, stejně jako předvádění starých řemesel. Nebudou chybět prezentace zaměřené na ochranu přírody a krajiny v CHKO Moravský kras. V areálu Švýčárny bude připraven ekostan s výsta-

vou a ekohrami pro děti, mládež i dospělé, bude postaráno také o občerstvení.

„Lákadlem bude jistě i jeskyně Býčí skála. Jsou připraveny exkurze pro milovníky podzemí, ale také rekonstrukce halštatské jeskyně svatyně a magdalénské osídlení,“ upřesnil Leoš Štefka s tím, že Býčí skála bude veřejnosti přístupná o víkendech až do 1. června. Na návštěvníky bude připravena i jeskyně Výpustek. Zájemci mohou absolvovat i speciální prohlídku na téma Speleologický průzkum jeskyně v údolí Křtinského potoka, a to ve 13 a v 15 hodin. (ama)

pozvánky

Letovice budou v sobotu 17. května patřit Historickému florianskému jarmarku. Bude se na rozdíl od minulých let odehrávat hned na dvou místech města. Na Masarykově náměstí na návštěvníky čeká v 9 hodin průvod náměstím, poté vystoupí skupina historického šermu Flamberg, ZUŠ Letovice, skupiny historického šermu Baštyři a Tas. Během vystoupení bude k vidění také dobový stanový tábor, řemeslné stánky a připraveno bohaté občerstvení. V areálu hasičské zbrojnice se od 14.15 do 17 hodin odehraje nesoutěžní přehlídka mažoretkových skupin, na které se představí dívky z Letovic, Nového Města, Zakřan, Lažánek a Brna. Navíc své umění předvedou babičky mažoretky Bambulky z Ostravy. Celý den pak ukončí vystoupení Hradišťanu a taneční zábava se skupinou Arcus. (hrr)

Farnost Ostrov u Macochy pořádá v sobotu 17. května už osmou Pout' do Císařské jeskyně zvané Moravské Lurdy. Pro rodiče a děti bude sloužena dětská mše svatá ve 14 hod. Nutno přijít o asi 15 min. dříve přímo k jeskyni. Dětskou mši svatou vyvrcholí děkanátní setkání ministrantů. Pro dospělé bude mše svatá začínat v 17.30 hod. přímo v jeskyni, sraz u vstupu do jeskyně nejpozději v 17.15 hod. Mši svatou doprovodí dechová hudba Bivojanka z Jedovnic. (zpr)

V chrámu svatého Prokopa v Letovicích se u příležitosti výročí I. zjevení Panny Marie ve Fatimě koná v úterý 13. května Mariánská pobožnost. V 18.30 hod. je na programu sv. Růženc s rozjímáním a litanie, od 19 hod. mše svatá, po které následuje světelný průvod. (zpr)

koopatovického klubu českých turistů.

Těsně před samotným pochodem přijde na řadu cesta do terénu a tak zvané trasování. To znamená, že pořadatelé musí připravit značení. „Máme vlastní. Je to červený fáborek, aby lidé viděli, kudy mají jít. Váže se různě na stromy a větve. Trasa je dlouhá sedmadvacet kilometrů a pro cyklisty sedmdesát. Pro lidi na kolech je to dost náročné, protože jedou kopcovitou krajinou. Je tam ale krásná příroda. Když jsme si trasu procházeli ve čtvrtek před pochodem, tak jsme ještě viděli sněh na Pradědu, prostě to byl nádherný pohled a zážitek,“ doplnil Stěcha.

Počet účastníků se každým rokem zvyšuje. Minulý rok to bylo více než dvě stě turistů. Pořadatelé nezapomínají ani na ty, kteří si netroufnou na celou trasu. V de-

Do Javoříčka. U klubovny opatovických turistů bylo v sobotu ráno velmi živo.

Foto Radim Hruška

tipy pro vás

Blanenská muzejní noc

V pátek 16. května v 9 hodin začíná akce s názvem Blanenská muzejní noc aneb Mozekanti pěkně hrěte. Od 9 do 17 hodin je vstup do všech muzejních expozic a na výstavy zdarma, od 18 do 24 hodin je na programu na nádvoří Noc hudby, zpěvu a tance. Na pódiu se vystřídá Dechová hudba Opočenka z Opočna, Cimbálová muzika Grajcar z Dolních Bojanovic a Folklórní soubory Drahan a Drahánek z Blanska. Uvádějí Eva Nečasová a Jaroslav Jeřábek. Ve starém zámeckém sklepení je připraveno posezení s výběrem z moravských vín, k tanci a poslechu zahraje Pepek Harmonikář. V prostoru pod rotundou budou k dispozici grilované speciality a černohorské pivo. Ve večerních a nočních hodinách je vstup do muzejních expozic a na výstavy vždy v 19, 20, 21, 22 a 23 hodin. Podívat se můžete na dekorativní a užitekovou litinu 19. a 20. století, seznámíte se s historií Hradu Blansko, prohlédnete si historické interiéry blanenského zámku, výstavy Zborov – brána ke svobodě a Užiteční pomocníci – domácí práce za časů našich předků a fotografie Miroslava Habeše. (zpr)

Kurz pro ošetřovatele

V Katolickém domě v Blansku začíná v pátek 16. května ve 13 hodin cyklus kurzů Pečuj doma – Ošetřovatelská abeceda. Určen je laickým pečujícím z rodin – začátečníkům, ale mohou se ho zúčastnit i děle pečující. Pomůže jim načerpat mnoho nových informací ze zdravotně-sociální oblasti, osvojit si řadu dovedností, ale i vyhnout se izolaci a vyhoření. Cyklus se koná ve spolupráci s MěÚ Blansko. Financuje ho Jihomoravský kraj, pro účastníky je zdarma. Kurzy se konají v pátky po čtrnácti dnech vždy od 13 do 17 hodin. Podrobný program a přihlášky na www.pecujdoma.cz. Zájemci se mohou hlásit také telefonicky na 541 245 126 nebo e-mailem svabova@pecujdoma.cz. (zpr)

Prohlídka jeskyně Býčí skála

Unikátní příležitost prohlédnout si jeskyni Býčí skála u Adamova budou mít zájemci 17. a 18. května. Od 9 do 16 hodin se koná u příležitosti dnů otevřených dveří akce s názvem Býčí skála 2008 – Za magdalén-skými lovci do Jižní odbočky. A na co se můžete těšit? Speleologické prohlídky jeskyně, instalaci magdalénského sídliště v Jižní odbočce, prohlídku Předsíně, místa obětní svatyně ze starší doby železné, v rámci které uvidíte repliky i vzácné originální předměty z původního nálezu. V sobotu 17. května ve 12 hodin promluví v Jižní odbočce archeolog P. Kostřhun k tématu magdalénienu. Vrcholem akce bude dále navazující vystoupení alikvotních pěvců S. Stejskala a F. Procházků. (zpr)

Výstavy v rájecké knihovně

Městská knihovna Rájec-Jestřebí pořádá ve dnech 16. května až 26. června výstavu Život po staletí. Vernisáž se uskuteční v pátek 16. května v 18 hodin ve výstavní síni knihovny a bude doplněna malou módní přehlídkou současné dětské módy. Na výstavě budou k vidění panenky Barbie oblečené v dobových kostýmech od starověku po druhou světovou válku. Výstava je doplněna malou dílnou v podobě kvízů a soutěží pro děti, najde se tam i hrací minikoutek. Ve stejném čase se v knihovně koná také výstava Jede, jede mašinka. K vidění bude kolejiště vláček PIKO, řada vagonků, mašinek a jiných věcíček od kolejí. Vláčky vystavuje Martin Musil, skautská družinka Rysy a příznivci železnic. Výstava je doplněna některými reáliemi z naší železnice. Pro děti jsou připravené omalovánky a hádanky ze světa kolejí a drah. (pš)

Cesta za zdravým vzduchem

Město Blansko, Komise Rada Zdravého města a Fit klub Blansko zvou všechny děti a jejich rodiče na osmý ročník akce Cesta za zdravým vzduchem. Start je na náměstí Republiky v 9.30 hodin, cíl v Hořicích. Akce se koná u příležitosti Světového dne bez tabáku na podporu kampaně proti kouření. Pro děti je připravena krátká projížďka na koních. (zpr)

Pochod Melkovská šestnáctka

Melkovská šestnáctka okolím Boskovic je název pochodu, který se koná v sobotu 17. května. Start je od 9 do 11 hodin od klubovny Pionýrské skupiny Boskovice na nám. 9. května. Zakončení je plánováno od 11 hodin ve Westernovém městečku. Pro každého je připraven diplom, čaj, oplatek a párek na opečení. Vybrat si můžete ze čtyř tras, 5, 7, 16 nebo 25 km. Připraveny jsou i dvě cyklotrasy: 19 a 30 km. (zpr)

Železničáři chystají velkolepé oslavy

Radim Hruška

Boskovice – Místní železniční dráha Skalice na Svitavou – Velké Opatovice si v letošním roce připomíná sto let existence. U této příležitosti se v sobotu 17. května odehrávají velkolepé oslavy. Celou akci bude pořádat Chornický železniční klub. Výročí připomene mimo jiné jízda dvou zvláštních vlaků. Hlavním spojem, vedeným parní lokomotivou 433.001 z roku 1948, bude vlak z Brna do Chornic a zpět. Druhý vlak na trati Česká Třebová – Chornice – Skalice povede parní lokomotiva 310.922, vyrobená v roce 1930.

„Kromě jízdy vlaků jsme připravili také doprovodný program. Lidé tak budou moci vidět například výstavu lokomotiv,



provoz modelu parní lokomotivy a další. Pro návštěvníky oslav bude tradičně připraveno občerstvení v podobě Šebetov a v obou zvláštních vlacích budou zařazeny bufetové vozy. Velkou atrakcí pro milovníky železniční historie bude otočení lokomotivy 433.001 na historické ruční točce v Chornicích, na jejímž uvedení do provozu intenzivně pracujeme.“ Přidal podrobnosti Marek Říha z Chornického železničního klubu. Samozřejmostí podle něj bude možnost získání otisků pamětních razítek a zakoupení upomínkových předmětů z železniční tematikou. K výročí trati bude vydána celobarevná vázaná kniha. Kompletní jízdní řád a další podrobnosti na www.zrcadlo.net.

Práce na zimáku budou letos opět pokračovat

Radim Hruška

Boskovice – Práce na dokončení rekonstrukce zimního stadiónu v Boskovicích budou letos pokračovat. Boskovičtí mají v rozpočtu peníze na další etapu oprav. Původně sice plánovali výměnu vytápění, kdy klasickou kotelnou měla nahradit plynová, od toho ale vedení města ustoupilo, protože na akci může získat prostor. Je to nezbytné už kvůli zlepšení spotřeby energií,“ uve-

dl boskovický starosta Jaroslav Dohnálek. „Byl vypsán dotační titul na obnovu kotelen na fosilní paliva. Připravíme proto žádost. Na letošní rok tak posuneme dokončovací práce vnitřních prostor. Je to nezbytné už kvůli zlepšení spotřeby energií,“ uve-

dl boskovický starosta Jaroslav Dohnálek.

Co se tedy bude všechno dělat? V plánu je dokončení přístavby šaten kromě čtyř kabin a sociálního zařízení, což je druhá polovina nového traktu. Jedná se o vnitřní prostor s únikovým schodištěm, šatny rozhodčích, ošetřovnu a příslušné sociální zařízení. Současně s tím se také zateplí přístavba a udělá přístupový chodník.

„Zateplíme také stropní konstrukci nad přístavbou, omítneme stěny od ledové plochy a vyměníme okna původního objektu za plastová s vyšším tepelným odporem. Následovat bude montáž nového rozdělovače a výměníku ve stávající kotelně pro zabezpe-

čení vytápění a funkce vzduchotechniky v dalším zimním období, montáže prodloužení rozvodů ústředního vytápění, vody, kanalizace, elektroinstalace a vzduchotechniky v nové budově,“ doplnil starosta. V rozpočtu je na úpravy vyčleněno asi tři a půl až čtyři milióny korun. Rekonstrukce kotelní a celé topné sezóny se odehraje pravděpodobně v příštím roce.

Město se také zabývá možností využití zimního stadiónu v letních měsících. „Zatím slouží pouze částečně pro in-line bruslení. Hledat možnosti využití je stěžejní úkol pro Služby Boskovic, které se o sportoviště starají. V současné době probíhají další jednání, ale ty bych zatím nechtěl specifikovat,“ řekl starosta.

Hospodu čeká velká oprava

Olomučany – Rozpočet pro tento rok v Olomučanech má dvě priority. První z nich je vybudování hřiště pro nejmenší. „Na něm už pracujeme. Mělo by být otevřeno u příležitosti oslav Dne dětí,“ plánuje starosta Jiří Baštář. A druhá? „Chystáme se opravit obecní hospodu, která je takovým přirozeným centrem života ve vesnici. Letos do ní chceme investovat zhruba dva milióny korun. Pravděpodobně z vlastních prostředků,“ prozradil.

Objekt čeká především výměna střechy, která je ve špatném stavu. Předcházet jí budou další práce. „Rekonstrukce přípravy na jídlo, šatny, menší úprava sálu. To vše v rámci zastavěné plochy, stávajícího půdorysu. Na jaře příštího roku bychom se, když vše dobře půjde, mohli pustit do samotné střechy,“ těší se Baštář.

Obec v loňském roce zakoupila objekt staré hájovny, ze které by ráda vybudovala dům pro seniory. „V tomto případě bychom na zajištění potřebných finančních prostředků rádi dosáhli na evropské peníze. A to platí i na další akci, která je ještě daleko většího rozsahu. Mluvím o výstavbě kanalizace a čistírny odpadních vod,“ říká starosta. Na oboje je samozřejmě potřeba připravit projekty. „Ty by mohly být hotovy v průběhu příštího roku,“ myslí si.

O jaké částky se asi jednalo? „V případě kanalizace by se podle studií měla pohybovat kolem sedmdesáti miliónů, co se týče druhé záležitosti, si zatím netroufnu odhadovat. Začít by se mohlo možná již v roce 2010, když vše dobře půjde,“ krčí rameny. Olomučanské ještě čeká rozhodnutí, zda stavět vlastní čistírnu anebo přečerpávat odpad na Klepačov a využívat pak blanenskou čistírku. „To stále zvažujeme,“ pokyvuje hlavou Jiří Baštář. (bh)

Zahradkáři uspořádali tradiční výstavu



Výstava. Tradiční květinovou výstavu uspořádali ve svém areálu i letos blanenská zahradkáři.

Foto Bohumil Hlaváček

Kraj pomáhá turistům i se značením cyklotras

Brno, Blansko – Téměř milión korun schválilo krajské zastupitelstvo na svém dubnovém zasedání na akci Obnova značení pěších turistických tras a cyklotras Jihomoravského kraje. Jak uvedl hejtman Stanislav Juránek, jejím cílem je provést obnovu včetně náhrady poškozených a zničených značek. „O situaci mám výborný přehled. Mám na

to takového svého špióna. O jejich stavu mne totiž informuje pravidelně můj syn, který jich intenzivně využívá,“ usmívá se.

Podle oficiálních údajů činila k začátku tohoto roku celková délka pěších tras 3057,3 km, z toho lyžařských 34,5 km. Jsou vybaveny 3963 směrovkami a tabulkami, 435 kusy nosných prvků a 132 vývěsními mapa-

mi. „Každoročně se přeznačuje asi třetina cest a obnoví nátery pětiny nosných prvků. Vývěsní mapy se mění v průběhu čtyř až sedmi let, záleží na jejich stavu,“ poznamenal hejtman.

Co se týče cyklotras, je jich v kraji oficiálně vyznačeno zhruba dva tisíce kilometrů. „O jejich údržbu se starají členové Klubu českých turistů. Značkaři je vždy

projedou, zjistí jejich stav a následně vypracují zprávu včetně mapové přílohy. Podle ní pak odborná firma zajistí výrobu a instalaci chybějících značek,“ popsal běžnou praxi Juránek. Nejhušší síť značení je v okrese Blansko. „Z rozpočtu Jihomoravského kraje sem putovala loni speciální dotace téměř 180 tisíc korun,“ upřesnil. (bh)

Vilémovičtí chtějí získat peníze na dvě velké akce

Vilémovice – I ve Vilémovicích pošilávají po evropských penězích. „Jednak chceme letos opravit místní komunikace, které jsou po nedávné výstavbě kanalizace v dezolátním stavu, jednak bychom rádi také dokončili opravu budovy staré školy, kterou předěláváme na takový obecní víceúčelový dům. Má špatné topení, střechu, podlahu,“ prozradil starosta obce František Kala. Na obě akce chce vilémovičtí radnice podat projekty na podzim. „Na obecní dům plánujeme tak šest miliónů, na komunikace dva až tři milióny. Ve vlastní kase máme našetřeny zhruba čtyři milióny,“ vypočetl.

Nabízí se otázka, co dělat, když žádosti nevyjdou. „Tak komunikace musíme každopádně udělat, to je jasné. Začaly bychom opravovat po etapách. Předjednáno máme případnou půjčku od kraje, odtud bychom vyšli,“ má jasno starosta. Určitě se použije i milión vyčleněný na místní komunikace ke stavebním místům. „Ta vzniknou čtyři místo původně plánovaných osmi. Mají již územní rozhodnutí, do stadia stavebního povolení jsme se zatím nedostali. Zájemců máme hodně, vybrat je budeme podle toho, zda budou ochotni podílet se na spolufinancování inženýrských sítí,“ upřesnil Kala. (bh)

Pořádáte akci?

Děje se u vás něco,
o čem by měli vědět
i jinde?

Jste svědkem
zajímavé události?

Kontakty: 774 408 399
redakce.zrcadlo@centrum.cz

Do nového ročníku Velké ceny Blanenska nastoupí družstvo mužů s novým proudařem Hasiči ze Žernovníku chtějí extraligu

Radim Hruška

Žernovník – Jedním z horkých favoritů letošního ročníku Velké ceny Blanenska v požárním útoku jsou rozhodně muži ze Žernovníku. Byli by spokojeni s umístěním do první pětky. Na tréninku v Litavě se jim čas na jednom terči zastavil na hodnotě 17,11 vteřiny. To potvrzuje, že boj o přední příčky je v jejich případě reálný.

V Žernovníku začínali muži se standardním zásahovým vybavením. Jakmile začali jezdit okresní ligu, tak se postupně učili a pořídili i kvalitnější stroj. „My jsme od šesti let vesměs všichni běhali za děti pod vedením Miroslava Hniličky. Když nám bylo osmnáct, tak jsme za ním přišli, že bychom chtěli znovu něco zkusit. Chytl nás to a už závodíme osmý rok. Ze začátku byly výsledky až nečekaně dobré. Například v roce 2001 v Lelekovicích, tam už bylo Horní Poříčí, Němčice a Černovice, jsme zvítězili. To byl náš první velký úspěch,“ popsal jeden z členů závodního týmu Miroslav Sokol.

Ve Velké ceně Blanenska se mužstvo v posledních pěti letech dostává do první desítky. Mezi výraznější úspěchy patří rekord velké ceny roku 2004. V Krasově zaběhlo čas 18,46 vteřiny. V loňském roce se mužům ze Žernovníka totiž podařilo výrazněji dařit. Potvrzením toho je fakt, že jsou držiteli nejrychlejšího útoku na Blanensku. V Bělčicích-Křepetově totiž dokončili útok za 17,35 vteřiny. V letošním roce už běží příprava naplno a družstvo má za sebou čtyři přípravné

závody. Z toho dvakrát skončilo na stupních vítězů.

„Ve velké ceně bychom se chtěli umístit do první pětky. Celou zimu jsme trénovali v tělocvičně s kluky z Černé Hory. Věřím tomu, že by se letošní sezóna mohla vydařit. Drafťovali jsme jednoho proudaře z Litavy. Kromě toho jsme žádnou další změnu v sestavě nedělali. Běháme společně už asi osm let. Po zimě jsme lehce doladili mašinu, ale žádné větší zásahy nebyly třeba. Jede velmi dobře, myslím si, že je jedna z nejlepších v okrese,“ doplnil Sokol.

Pro letošní rok chystají ještě jednu velkou novinku. Chtějí totiž do Žernovníku získat pořadatelsví závodu Extraligy ČR. „Plánujeme odjet pár závodů extraligy, abychom poznali prostředí, ale hlavně, aby ostatní týmy poznaly nás. Chceme zkusit pořádně, byl by to pro nás vrchol, že jsme něčeho do-

seriál



Ženy. Letos bude ženské družstvo atakovat přední příčky Velké ceny Blanenska.

Foto archiv SDH



Do extraligy. Muži ze Žernovníku chtějí letos uspořádat závod Extraligy ČR.

Foto archiv SDH

sáhl. Na extraligu jezdíme a týmy jsou tam o hodně lepší než ve velké ceně. Na Blanensku mají na to uspět tak první tři. Tam se chodí natvrdo. Mezi nimi už jsou jen velmi malé rozdíly. Když srovnáme časy, tak jsou asi o vteřinu lepší,“ vysvětlil Miroslav Sokol.

Žernovník, to ale nejsou jen muži. Stabilně velkou cenu od roku 2001 jezdí také ženské družstvo. V umístěních jsou na tom dokonce lépe než muži. Jejich největším úspěchem bylo druhé a třetí místo ve Velké ceně Blanenska. Dobré výsledky se podle tréninků dají očekávat také v letošním roce.

Dobrovolní hasiči byli v Žernovníku založeni v roce 1937.

Soutěže pořádali už od roku 1977. V osmdesátých letech se začaly prosazovat i děti ve hře Plamen. V roce 1991 se družstvo Žernovníku naposledy dostalo na celostátní kolo v Praze a přivezlo třetí místo. Postupně se začali do popředí dostávat žáci, kteří dosahovali velmi dobrých výsledků v okresních i krajských kolech. Na kraj se dokázali probojovat třikrát. Od roku 1995 soutěžili pouze žáci.

Ke znovuoobnověni soutěžní činnosti došlo v roce 2000, kdy začala družstva mužů a žen. Družstvo žáků začalo znovu soutěžit v roce 2005, opět pod vedením Miroslava Hniličky.

V Třebětíně budou stavět i opravovat hřiště

Letovice, Třebětín – Oprava hřiště a příprava výstavby nových rodinných domů čekají v letošním roce v Třebětíně. Jako první z akcí přijde na radu oprava hřiště za školkou, která bude stát asi dvě stě třicet tisíc korun. Část prostředků poskytne Jihomoravský kraj, zbytek město Letovice.

„Hřiště je dost využívané na malou koptanou a je součástí mateřské školy. Často se tak stává, že míče ničí budovu nebo její vybavení. Proto vyroste asi pět

metrů vysoké oplocení a budou nainstalovány ochranné sítě. Navíc tam plánujeme umístění nových branek. Stavba musí být hotova ještě v letošním roce, já předpokládám, že to zvládneme do prázdnin,“ přidal podrobnosti letošního místostarosta Vladimír Stejskal.

Možná už na podzim se pak v Třebětíně rozjede příprava nových stavebních parcel. V současné době letovická radnice dokončuje projekto-

vou přípravu, stavební řízení a bude vyhledávat výběrové řízení na dodavatele stavby. „V rozpočtu letošního roku na to peníze nemáme, ale pokud se domluvíme s firmou, která vyhraje, tak se může začít už na podzim. Máme určitou představu o ceně. Vykoupili jsme pozemky a chceme, aby se nám prostředky nějakým způsobem vrátily. Zatím jsme se ještě nerozhodli, zda požádáme o dotaci. Letošní podmínky jsou

nevýhodné, pokud by se nějak nezměnily, tak bychom do toho asi nešli,“ uvedl starosta Letovice Radek Procházka.

Podle něj zájemci o bydlení jsou. Stavět se bude šestnáct rodinných domů a velikost prodávaných pozemků je průměrně sedm set metrů čtverečních. Město nebude muset měnit územní plán, protože všechno je připraveno z doby, kdy se prováděla první etapa výstavby inženýrských sítí. (hrr)

Pleas v Boskovicích končí, o práci přijdou desítky...

Pokračování ze str. 1

Boskovický Kras patřil ve své době mezi nejvýznamnější producenty pánské a dámské konfekce. Dříve v něm pracovalo až pět set lidí. Konec takového podniku je proto nezanedbatelný i pro město Boskovice. A to nejen po stránce zaměstnanosti, ale starosti dělá zástupcům radnice také využití rozsáhlého areálu podniku v centru města.

„Je to určitě nepřijemná věc. O práci přišla řada lidí z Boskovic i okolí. Je to problém, protože ve této oblasti se budou těžko uplatňovat. Problém bude také s tím, jak budou udržovány nevyužívané budovy Krasu. O jejich dalším osudu s městem zatím nikdo nejednal,“ doplnila boskovická místostarostka Jaromíra Vítková.



Nevěsty stále preferují bílé šaty, říká Dana Beránková

Pavel Šmerda

Rájec-Jestřebí, Blansko – Květen, měsíc lásky. A přesto se v tento čas vzhledem ke staré pověře (Svatba v máji, nevěsta na máry) koná nejméně svateb. To potvrzuje i majitelka půjčovny svatebních šatů z Horní Lhoty Dana Beránková. „Ano. Zatím máme tento měsíc pouze jednu. U nás v České republice je to kvůli hloupé pověře postavené na hlavu. Přitom ve světě je tomu právě naopak,“ říká v následujícím povídání věnovanému výstavě svatebních šatů, která se konala v rájeckém zámku, i tomu, jaké trendy panují v letošním roce ve svatební módě.

„Výstava v rájeckém zám-

Výstava. Dana Beránková u jedné ze svých šatů v kapli rájeckého zámku.

Foto Pavel Šmerda

ku se letos konala už popáté. Poprvé jsem tam ale vystavovala sama a šaty byly k vidění na rozdíl od minulých let jen v kapli a v místnosti za ní. Návštěvníci měli možnost si prohlédnout dvacet modelů. Šlo o to nejnovější, co svatební móda nabízí,“ uvedla Dana Beránková. A co to tedy je? „Jednoduché zdobené šaty, převážně bílé nebo smetanové s vlečkou. Z doplňků stále vedou závoje, živé nebo umělé květiny do vlasů, čelenky, ručavičky nebo šály,“ prozradila Dana Beránková s tím, že náš region je v tomto směru hodně konzervativní. „Drtivá většina nevěst chce bílé šaty, zatímco ve světě jsou trendem smetanové a pastelové barvy. Věvodí princesovské stříhy, které zeštlhlují postavu. Co se týká materiálů, pořád zůstává na prvním místě satén a šifón. Hodně začíná jít krajka, ale

u nás v regionu je zatím podceňovaná. Nevěsty do toho jaksi nechtějí,“ diví se Dana Beránková.

Její půjčovna funguje už patnáctý rok. Jak říká, začínala s pěti modely šatů, dnes už jich má přes šedesát. „Musím říct, že jsem se za tu dobu nesetkala s nějakým výrazně netradičním přáním nevěsty. Spíš bych řekla, že často dívky přijdou s určitou představou, ale nakonec odchází s úplně něčím jiným. Samozřejmě, některé mají svou hlavu a nechtějí od svých přání ustoupit, jiné si ale nechají od nás poradit, co je a není pro ně vhodné, a jsou nakonec spokojené. Samozřejmě, že se stává, že někoho neuspokojíme s ničím,“ přiznává Beránková s tím, že v půjčovně mají šaty staré maximálně tři roky. „Snažíme se jít s módou a nevěsty to oceňují,“ dodává Beránková.

Léto bude opět patřit koncertům

Býkovic – Jak se už stalo tradicí, o prázdninách se v areálu Bejkovického hradiště v Býkovicích uskuteční řada zajímavých koncertů. Už na státní svátek 5. července tam zavítá kapela Mňága a Žďorp, o týden později pak Ondřej Hejma a Žlutý pes. „Na 26. července máme naplánované vystoupení skupiny Fleret, v srpnu budou následovat Buty, Děda Mládek Illegal Band, Vlasta Redl a Robert Křesťan. Začátek všech akcí bude od 21 hodin, bližší informace najdou zájemci na internetových stránkách www.bykovic.cz,“ řekl jeden z organizátorů Zdeněk Růžička. Mediálním partnerem koncertů bude týdeník Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, kde budete moci také vyhrát vstupenky na jednotlivé koncerty. (pš)

Úspěch školy

Blansko – Základní škola TGM Blansko uspěla se svým projektem spolupráce základních škol z Blanska, Komárna a Budapešti u Visegrádského fondu. Projekt Společná minulost, partnerská budoucnost je zaměřený na navázání dlouhodobé spolupráce mezi žáky a zaměstnanci tří partnerských škol. Společný pobyt žáků a pedagogického doprovodu škol z Blanska a Budapešti v Komárně v době Komárenských dnů se již uskutečnil na přelomu dubna a května. Součástí setkání bylo sportovní utkání reprezentací těchto škol. I v dalších letech se předpokládá každoroční společné setkání žáků a pracovníků všech tří škol v jedné z účastnických zemí. (bh)

Krajský úřad pořádá akci

Brno – Ve středu 28. května se uskuteční Den otevřených dveří Krajského úřadu Jihomoravského kraje s názvem Opět otevřeno. Záměrem akce je informovat občany o fungování úřadu, o jeho pravomocích a struktuře.

„Vedoucí odborů či jejich zástupci budou po celý den k dispozici k případným dotazům občanů, opět budou probíhat prohlídky reprezentativních prostor úřadu s průvodci, v zastupitelském sále se uskuteční přednášky hejtmána a ředitele úřadu. Svou činnost budou prezentovat školy zřizované Jihomoravským krajem, mj. také Střední škola uměleckoprůmyslová a technická Velké Opatovice,“ prozradil program ředitel krajského úřadu Jiří Črha.

Den otevřených dveří se poprvé uskutečnil v roce 2003. Od této doby se konal již třikrát a vždy se těšil velkému zájmu. Loni zavítalo na akci asi tisíc lidí. Při prohlídce návštěvníky nejvíce zaujala studentská módní přehlídka a možnost vyzkoušet si hlasování i diskusi v zastupitelském sále. (pš)

IZRCADLO

Regionální trh práce

Vývoj nezaměstnanosti v Jihomoravském kraji

V rámci České republiky patří území Jihomoravského kraje stále ještě k oblastem s nadprůměrnou úrovní nezaměstnanosti. Ke dni 31. 3. 2008 bylo na úřadech práce v kraji evidováno celkem 41 670 nezaměstnaných, přičemž míra nezaměstnanosti dosáhla hodnoty 6,4%, a tedy oproti celostátnímu průměru byla o 0,8 procentního bodu vyšší. Zatímco na celkové pracovní síle ČR se Jihomoravský kraj podílí 10,8%, na celkové nezaměstnanosti dosahuje jeho podíl hodnoty 12,4%. Ze čtrnácti krajů ČR jen ve třech (v Ústeckém, Moravskoslezském a Karlovarském) je míra nezaměstnanosti ještě vyšší než v kraji Jihomoravském. Z uvedeného počtu 41 670 uchazečů o zaměstnání vedených v evidenci úřadů práce bylo 19 190 mužů a 22 480 žen. Podíly obou pohlaví na úhrnné nezaměstnanosti jsou poměrně vyrovnané a odpovídají celostátnímu průměru. Počet evidovaných volných pracovních míst v kraji k 31. 3. 2008 jich bylo v evidenci úřadů práce registrováno 15 549, z toho více než polovina (52,1%) v Brně se v poslední době udržuje na vysoké úrovni. Nicméně i tak – vzhledem k rekordní poptávce po pracovní síle v celé ČR – se kraj na celostátním počtu volných pracovních míst podílí pouze 10,3%. Na jedno volné místo v JMK připadá v průměru 2,7 ne-



Struktura nezaměstnanosti v Jihomoravském kraji k 31. 3. 2008

Území	Počet nezaměstnaných		Absolventi škol a mladiství	Volná pracovní místa	Počet uchazečů na 1 volné místo	Míra nezaměst. (%)
	celkem	v tom muži ženy				
Blansko	3 064	1 297 1 767	181	990	3,1	5,3
Brno – město	12 438	5 638 6 800	658	8 108	1,5	5,5
Brno – venkov	4 655	1 949 2 706	288	2 817	1,7	4,3
Břeclav	4 310	2 119 2 191	333	810	5,3	6,5
Hodonín	8 466	4 214 4 252	557	958	8,8	10,1
Vyškov	2 214	998 1 216	146	582	3,8	4,5
Znojmo	6 523	2 975 3 548	397	1 284	5,1	10,7
Jihomoravský kraj	41 670	19 190 22 480	2 560	15 549	2,7	6,4
Česká republika	336 297	156 270 180 027	20 492	151 311	2,2	5,6

zaměstnaných, což je hodnota mírně vyšší než celorepublikový průměr (2,2).

Z jednotlivých okresů Jihomoravského kraje jsou nezaměstnaností nejvíce postiženy okresy Znojmo a Hodonín. Bez zaměstnání zde na konci března 2008 bylo 10,7 %, resp. 10,1 % ekonomicky aktivního obyvatelstva. Dlouhodobě velmi nízká je nezaměstnanost na území okresů Brno-venkov (4,3 %), Vyškov (4,5%) a Blansko (5,3 %), ovšem i v okrese Brno-město se nezaměstnanost velmi rychle snižuje. Nyní je v krajském městě evidováno 12 438 uchazečů, což představuje míru nezaměstnanosti ve výši 5,5 %.

V průběhu března 2008 bylo na úřadech práce v Jihomoravském kraji nově zaevidováno 4 425 osob (tj. o 56 osob méně než v březnu 2007). Evidenci naopak ukončilo 6 789 uchazečů (o 801 méně než před rokem), přičemž do nového zaměstnání jich nastoupilo 4 956, tj. 73,0% z celkového počtu vyřazených. V průběhu posledního měsíce tak počet nezaměstnaných v kraji klesl, a to o 2 364 osob, tj. 5,4 %. Ve srovnání se stejným obdobím roku 2007 byl počet nezaměstnaných v kraji výrazně nižší (o 11 534 osob, tedy o více než pětinu). K poklesu nezaměstnanosti došlo meziročně ve všech okresech kraje, přitom nejvíce v okrese Břeclav (o 24,5 %), Brno-město (o 24,3%) a Vyškov (o 21,9 %).

Rada městyse Jedovnice vyhlašuje v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, konkurs na obsazení pracovního místa

ŘEDITELE/ŘEDITELKY

příspěvkové organizace Mateřské školy Jedovnice, předpokládaný nástup 1. 7. 2008.

Předpoklady pro výkon činnosti ředitele mateřské školy stanovené v § 5 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a změně některých zákonů, v platném znění, tzn.

- odborná kvalifikace odpovídající pro výkon činnosti ředitele mateřské školy podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a změně některých zákonů, v platném znění,
- praxe v souladu s § 5 odst. 1 písm. a) nebo b) zákona č. 563/2004 Sb., v délce 3 roky
- občanská a morální bezúhonnost,
- znalost školské problematiky a předpisů,
- organizační a řídicí schopnosti,
- dobrá zdravotní stav,
- náležitosti přihlášky budou
 - úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání
 - doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně uvedení pracovního zařazení
 - strukturovaný profesní životopis
 - písemná koncepce rozvoje školy v rozsahu maximálně 3 stran strojopisu
 - originál, popřípadě ověřená kopie výpisu z rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců)
 - čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů
 - originál, popřípadě ověřená kopie lékařského potvrzení o způsobilosti k výkonu pracovního místa ředitele/ředitelky (ne starší 3 měsíců)
 - písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkursního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění

Přihlášky s uvedenými doklady zašlete do 26. 5. 2008 do 16 hodin na adresu Úřad městyse Jedovnice, Havlíčkovo nám. 71, 679 06 Jedovnice. Na obálku uveďte: neotvírat, konkursní řízení.

BENEDIO, spol. s r.o.
679 53 Benešov 114
tel.: 516 467 322
fax: 516 467 202
e-mail: benedio@benedio.cz

Přijme do pracovního poměru
2 pracovníky do výroby
jako

zámečnick – svářeč CO₂
nebo elektrodou.

Praxe vítána
– pracovník nemusí mít
platné svářečské oprávnění,
po dohodě umožníme získat

1 pracovníka
do KOVOVÝROBY

– manuální zručnost a praxe
ve strojírenské výrobě vítána

KSK
KUŘIM

Rozvíjející se společnost
KULIČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.
Blanenská 257, 66434 Kuřim
hledá do stálého pracovního poměru
pracovníky těchto profesí:



- Brusič závitů, brusič na kulato
- Obráběč kovů
- Soustružník
- Kontrolor jakosti
- Konstruktor - projektant

Nabízíme:

- náborový příspěvek 10.000,- Kč s platností do 30. 6. 2008
- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dosahovaného výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění

V případě zájmu o práci v naší společnosti se, prosím, obraťte na naše personální oddělení:
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax: 541 103 634
e-mail: musilova@ks-kurim.cz



TOS KUŘIM výrobce přesných
obráběcích strojů

přijme pracovníky na pozice

soustružník

frézař, frézař NC

vrtář souřadnicový

vrtář horizontální

svářeč

zámečnick montáže

elektromechanik servisu

Požadujeme:

- vyučení nebo praxi v oboru, dobrou pracovní morálku, zručnost a pečlivost

Nabízíme:

- náborový příspěvek 10.000,- Kč u vybraných profesí
- možnost zapracování, jistotu silné stabilní společnosti
- velmi dobré platové ohodnocení (13.plat)
- týden dovolené nad rámec ZP, příspěvek na stravování, penzijní připojištění

TOS KUŘIM - OS, a.s.

Blanenská 257, 664 34 Kuřim, tel. 541 102 762, 602 546 860
e-mail: zuzana.zavrelova@tos-kurim.cz www.tos-kurim.cz

Inzerce

Tel.: 776 101 004,
516 803 200

e-mail:
oldrich@zrcadlo.net

777 331 510, 516 410 243

e-mail:
souckova@zrcadlo.net



PREFA BRNO

...jsme tam, kde vy stavíte

hledá pro pracoviště Kuřim

elektrikáře, betonáře, železáře,
stolaře (stavební tesaře),
jeřábníky

Požadujeme:

dobrou pracovní morálku, zodpovědnost

Nabízíme:

základní plat + osobní ohodnocení + odměny
týden dovolené navíc, v případě dlouhodobého
zaměstnání také nepeněžní odměny

Pokud Vás nabídka zaujala,
kontaktujte, prosím,
ředitele závodu pana Buršíka
na tel. č. 541 230 200
nebo na e-mailu: bursik@prefa.cz

VĚZNICE KUŘIM

přijme do služebního poměru

STRÁŽNÉ.

Předpokládaný nástup – 1. 7. 2008
a dále dle dohody.
Nástupní plat: od 19 240 Kč - dle přiznané příbuzné
praxe .

Předpoklady pro výkon funkce:

1. středoškolské vzdělání s maturitou
2. bezúhonnost
3. výborný zdravotní, fyzický a psychický stav

Nabízíme:

4. vlastní rekreační zařízení
5. příspěvky na dovolenou
6. stravování
7. kulturní a sportovní akce
8. dovolená 30 dnů
9. možnost ubytování

Žádosti o přijímací řízení - personální referát Věz-
nice Kuřim.

Informace: Mgr. Freiberg, tel. 541 555 210,
e-mail : FreibergL@seznam.cz

HLEDÁME

KAMELOTY

pro BOSKOVICE a LETOVICE

Informace:

776 101 004
nebo přímo v kanceláři redakce
nám. Svobody 2, Blansko

(vlevo od radnice, 2. patro nad prodejnou lahůdek JENA)


BAUMÜLLER

Firma **BAUMÜLLER BRNO, s. r. o.**
se sídlem ve SKALICI NAD SVITAVOU
přijme do pracovního poměru:

● Elektro - mechanik

Požadujeme:

- Vyučen v oboru,
- praxe vítána, vsypávání, zapojování motorů.

Kontaktní osoba p. Ruibar
Tel. spojení: 516 499 115

● Strojní zámečnick

Požadujeme:

- Vyučen v oboru,
- praxe vítána, vybrušování statorů.

Kontaktní osoba p. Ruibar
Tel. spojení: 516 499 115

Nabízíme:

Zajímavou práci a zázemí prosperující společnosti.
Platové ohodnocení odpovídající znalostem a výkonu
(13. platové ohodnocení a týden dovolené navíc).

Písemné nabídky s profesním životopisem
zasílejte na adresu:

Baumüller Brno, s. r. o.

679 01 Skalice nad Svitavou 72

E-mail: h.krahulcova@baumueller.cz

tel.: 516 499 166

Konstruktér - Drásov

Společnost Siemens Electric
Machines s.r.o. hledá vhodného
kandidáta s technickými
znalostmi a ambicemi na
pracovní pozici Konstruktér.

Náplň práce:

- konstrukce elektrických strojů
- základní mechanické (pevnostní) a elektrické výpočty
- práce se systémem CAD
- zpracování výkresové dokumentace a kusovníků
- řešení výrobních problémů a požadavků zákazníků
- vývoj nových strojů nebo součástí

Očekáváme:

- SS, VŠ elektro silnoproud nebo strojní
- komunikativní znalost německého nebo anglického jazyka
- práce s PC uživatelsky
- znalost práce s programem SAP výhodou
- ŘP skupiny B

Nabízíme:

- úspěšnou kariéru v rámci mezinárodní společnosti
- kariéru ve velmi dynamicky se rozvíjející firmě

- atraktivní různorodou práci s moderními technologiemi a informačním systémem
- další odborný a osobnostní rozvoj (jazykové kurzy, odborné semináře)
- zahraniční stáže a vzdělávací pobyty
- motivující hodnocení podle výkonnosti a kvality odváděné práce, podíl na plnění cílů společnosti
- sociální výhody a benefity – pět týdnů dovolené, sportovní vyžití, příspěvek na stravování, penzijní připojištění

Kontakt:

Siemens Electric Machines s.r.o.
Drásov 126
664 24 DRÁSOV

Hana Dosedlová Lacková
tel.: +420 549 426 801
lackova.hana@siemens.com

Klára Baldrmanová
Tel.: +420 549 426 813
klara.baldrmanova@siemens.com

www.semd.cz

www: linea-blansko.cz

STOLAŘSKÉ VÝROBNÍ DRUŽSTVO

OLOMUČANY 255
e-mail: info@linea-blansko.cz
Tel.: 516 418 655 nebo
516 412 104

Hledáme vyučené STOLAŘE/TRUHLÁŘE na hlavní pracovní poměr
pro výrobu nábytku na zakázku. Nástup možný ihned.

Více informací na tel. čísle: 606 721 660 nebo 724 859 434

ČKD Blansko Holding, silná společnost s dlouholetou tradicí strojírenské výroby, vzhledem k rozvoji svých obchodních a výrobních aktivit nabízí dlouhodobé a perspektivní uplatnění v různých profesích.

Nabízíme: velmi dobré platové podmínky, výkonnostní odměny, firemní výhody, perspektivu, možnost profesního a odborného růstu, stabilní zázemí tradiční silné společnosti, práci v zakázkové výrobě.

Aktuálně hledáme:

- ✓ Vedoucí výroby - ČKD Blansko Small Hydro
- ✓ Manažer plánování
- ✓ Pracovník technické kontroly a defektoskopie
- ✓ Obchodní manažer – obráběcí stroje
- ✓ Obráběč kovů
- ✓ Soustružník
- ✓ Horizontkář
- ✓ Brusič na plocho
- ✓ Elektrikář – montáž strojů
- ✓ Strojní zámečnick s praxí v montáži strojů
- ✓ Mistr strojírenské výroby
- ✓ A další ...

Pro podrobnější informace o uvedených pozicích a možnostech
dalšího uplatnění prosím kontaktujte:

ČKD Blansko Holding, a.s. – personální oddělení

Gellhornova 1, Blansko

Tel.: 516 407 221 nebo 724 790 141
724 790 146

e-mail: kariera@ckdblansko.cz

www.ckdblansko.cz


BLANSKO

www.siemens.cz

SIEMENS

Velmi dobrá akce

Pod pojmem pálení čarodějnic si mnozí vybaví hordy podnapilých mladíků, rušení nočního klidu, nebezpečí požárů, souboje o to, kdo bude mít vyšší vatra připomínající závoje ve zbrojení. Naopak jinde se snaží tuto lidovou zábavu různé instituce megalomansky organizovat a tím i sešněrovat. Naštěstí existují čtené výjimky.

Jednou takovou je pálení čarodějnic a stavění máje na Suchém. Potkáte tu lidi všech věkových kategorií i spoustu přespolečných. Po zimním období je to skvělá příležitost k přátelskému setkání a posezení. Vše se odehrává v krásném přírodním parku, téměř v centru obce. Je líbo grilovaná ryba, nebo nějakou specialitku z udírně? Točené pívko, kofolu a mnoho dalšího? Vše je k máni. Ještě fotku s prsatou čarodějnici. Zvláštní atmosféra na vás přímo dýchne. Od ševelicích přítomných se dozvíte, že je to báječný piknik, či skvělý hepenink. Dá se to nazvat různě. Za organizací s přípravou stojí sportovní klub Viktoria Suchý. A že se jim to letos zase povedlo, není třeba dodávat.

Vladimír Ševčík



Návštěva partnerského města

V polovině dubna navštívilo pětadvacet žáků, sedm učitelů a zástupce města Boskovic Jaroslav Parma partnerské slovenské město Levice. Oplatili tím prosincovou návštěvu žáků a učitelů levecké Základní školy Andrea Kmeta v Boskovicích. Pedagogové vybrali z každé budovy boskovické ZŠ nadané žáky, kteří několikrát týdně před výjezdem pečlivě nacvičovali vystoupení pod vedením svých učitelů.

Celý program, tvořený pod záštitou Dagmar Oujezské, byl tematickým propojením prezentace města Boskovic, jehož autorkou je Pavla Živná, a krátkými tanečními, hudebními, dramatickými i recitačními vystupy žáků, na jejichž tvorbě se podílely kromě již zmíněných také Jana Čániová a Radka Hlaváčková. O technické zázemí se postaral Stanislav Tesar.

Po příjezdu do Levice jsme byli přivítáni chlebem a solí. Pedagogové a zástupce města byli následně pohostěni u paní ředitelky Boženy Papšové. Poté jsme se přesunuli do telocvičny, kde následoval kulturní program

žáků obou škol. Nejdříve nás svým vystoupením přivítali ještě jednou žáci domácí školy, poté se představili žáci z Boskovic. Po kulturním programu byli žáci rozděleni do rodin slovenských kamarádů a s nimi se odebrali na prohlídku výstavy Levické polovnícké dni.

Ve tři hodiny odpoledne přivítal primátor města Levice Štefan Mišák ve své kanceláři na radnici některé z našich zástupců. Po skončení setkání primátor podepsal Dohodu o navázání spolupráce, kterou přivezli hosté z Boskovic již podepsanou od starosty Boskovic Jaroslava Dohnálka.

Pro pedagogy byl následně přichystán odpočinkový program, návštěva nedalekého termálního koupaliště Santovka a večer přátelské posezení s několika pedagogy levecké školy.

Další den již společně žáci i učitelé z Boskovic navštívili jadernou elektrárnu v Mochovcích. Poté se k nám připojili slovensští žáci s několika učiteli a doprovázeli nás při prohlídce kamenných obydlí v obci Brhlovce, románského kostela v obci Kalinčakovo i na závěrečné exkurzi na Levickém hrade a v tamějším Tekovském muzeu.

Po krátké prohlídce města jsme se odebrali na oběd a po něm jsme se již rozloučili. Žáci si vyměnili kontakty, učitelé si vzájemně potřásli pravicí a popřáli si hodně zdaru při své práci. V. Ochmanský při závěrečných děkovných slovech pozval slovenské přátele na další podzimní návštěvu našeho města, která by se měla odehrávat tentokrát ve sportovním duchu.

Pavla Živná, učitelka ZŠ Boskovic

Soutěže v Městských lázních

Po velké vánoční slosovací soutěži, kterou pořádaly Služby Boskovic ve spolupráci s Elektro Mira, se v měsíci dubnu hrálo o permanentní vstupenku do Městských lázní a poukázku na masáž u Martina Henka, který má svoji provozovnu umístěnou v objektu lázní.

Losovalo se ze všech návštěvníků ranního plavání, kteří vhodili vyplněné slosovací lístky do osudí. Na 12 hodin plavání zdarma se může těšit Stanislava Prchalová ze Svitávky a na masáž Hana Klíčová z Valchova. Hana Klíčová se svěřila, že do lázní v Boskovicích chodí plavat pravidelně každý druhý den a je zde maximálně spokojená. Navštívila i aquapark ve Výchově, ale boskovické lázně jsou pro ni čistší, výhodnější a lépe vybavené.



podnikatelská inzerce

„Půjčky pro zaměstnance, podnikatele, důchodce i občany Slovenska, bez poplatků i s možností oddlužení. Tel.: 723 186 777“

HYPOTÉKY - aktuální výběr, - novinky, refinancování a - konsolidace vašich úvěrů. Kontakt: Ing. Marcela Kožoušková, Boskovic, telefonní číslo: 605 285 670.

ŽIVA LYSICE - NOVÉ ZBOŽÍ: skalničky, trvalky, zakrslé dřeviny - kmínkové - vzácnější druhy, popínavé balkónovky, přísada zeleniny. Tel.: 608 734 126.

Pronajmu bufet na letní sezonu v areálu koupaliště Spešov, informace na tel. 604 215 623.

GOOS Kuřim (areál TOS Kuřim) Nabízí práci pro: konstruktéra soustružníka strojního zámečníka vyvrtávače Kontakt: 777 745 080 e-mail: jiri.krutilek@goos.cz

HYPO ÚVĚR Neplatíte poplatky Vyplácíme exekuce Ručení nemovitostí Tel.: 608 739 016

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Prodám přenosný černobílý televizor Merkur a Pluto, naftová kamna, starší malou chladničku Lehel, pěknou, zachovalou kombinovanou ledničku s mrazákem Calex, 2 kompresory, obsah 350 l, vše funkční, odvoz z BK, cena dohodou. Tel.: 607 887 573.

Na měsíce květen a červen připravily Služby Boskovic ve spolupráci s firmou Sulkom, s. r. o. Boskovic Velkou letní soutěž. Cenou za první místo bude mobilní telefon Nokia 6300 v hodnotě 4 500 Kč a permanentní vstupenka do Městských lázní, druhá cena mobilní telefon Nokia 2630 v hodnotě 2 300 Kč, třetí cenou balíček dentální hygieny v hodnotě 1 000 korun. Slosovány budou všechny vstupenky v hodnotě 200 Kč a vyšší, které majitelé označí svým jménem, příjmením a telefonem a vhodí do přípravného osudí.

Služby Boskovic

Svěcení praporu a auta

Stalo se tak v neděli 4. května v den svátku patrona všech hasičů sv. Floriána v Suchém. Během slavnostní mše farář Pavel Koutník posvětil hasičům prapor a poté i jejich hasičské auto. Přítomní poté věnovali modlitbu všem zemřelým a živým hasičům. Ochota a radost z této služby spoluobčanům je významná pro celou společnost. Na Suchém to dobře vědí, však také snaha a nadšení je zde vidět na první pohled.

Vladimír Ševčík

Jaroslav Luňáček

cestovní kancelář

v obchodním domě ELPRUM Kuřim

Tel.: 530 506 074, Tel.+fax: 541 263 200

e-mail: cklunacek@seznam.cz

❖ VYSOKÉ TATRY neděle

6. 7. – pátek 11. 7. 2008

s ubytováním v Popradu, dvoulůžkové pokoje s WC, stravování formou polopenze. Naplánovány jsou nejen vycházky do vysokohorského prostředí, ale i plavba po Dunajci a koupání v termálních lázních v Popradu. Cena zájezdu 4 980,- Kč

❖ ŠUMAVA s návštěvou Domažlicka

od neděle 3. 8. – soboty 9. 8. 2008

Nezáročné putování budeme kombinovat jak z české, tak z bavorské strany. Ubytování v hotelu ve dvoulůžkových pokojích s WC v Javorné. Stravování formou polopenze. Cena 4 980,- Kč

❖ ŠVÝCARSKO v zajetí čtyřtisícovek

od úterý 19. 8. – do neděle 24. 8. 2008

kde navštívíme známá střediska Zermatt, Saas Fee, 285 metrů vysokou přehradu Grand Dixence, prohlédneme si vodopády na řece Rýn, zdoláme 2 200 metrů vysoký průsmyk Grimmsel pass a putování zakončíme prohlídkou starobylého města Sion. Ubytování máme zajištěno v hotelu – dvoulůžkové pokoje v městečku Täsch se snídaní, s možností dokoupení večeří. Cena: 6 980,- Kč

Naše CK nabízí dále **jednodenní zájezdy do Rakouska (hory a památky), Maďarska (termály a památky), Česká a Slovenská republika (památky, kultura a hory).** Možná nástupní místa: Lysice, Černá Hora, Rájec-Jestřebí, Blansko, Šebrov, Lipůvka.

Podrobné informace v cestovní kanceláři nebo na www.cklunacek.cz

Máte rádi pejsky?

Chcete pomoci opuštěnému zvířátku? Více informací o tom, kde a jak žijí opuštění nebo nalezení pejsci najdete na: www.psboskovice.cz

CESTOVNÍ KANCELÁŘ

Amáľkatour

tel.: 516 410 534 mobil: 607 547 356

www.amalkatour.cz



VÁŽENÍ PŘÁTELÉ, PŘIPRAVILI JSME PRO VÁS

!! SPECIÁLNÍ CENY DO 30. 5. 2008 !!

CHORVATSKO * BAŠKA VODA-penzion RADMAN

OTVÍRÁNÍ MOŘE 30. 5.-8. 6. VŠE V CENĚ:

4 990 Kč (dospělý), 3 990 Kč (dítě do 10 let)

Naše novinka: **OMIŠSKÁ RIVIÉRA-DUČE-DUGI RAT**

Penzion KRISTAL 100 m od oblázkové i písčité pláže Apartmány s klimatizací, obývací pokoj s televizí, oddělená ložnice, vlastní kuchyň, sociální zařízení, balkony s výhledem na moře.

CENY ZA POSKYTNUTÉ SLUŽBY:

ubytování 3 500 Kč * doprava 2 190 Kč * polopenze 1 400 Kč

Akce platí při objednání rekreace v měsíci červenci a srpnu a zaplacení zálohy 50 % do 30. 5. 2008 (poskytujeme slevy pro děti)

JEĎTE S NÁMI A PŘESVĚDČTE SE O KVALITĚ UBYTOVÁNÍ A NAŠICH SLUŽEB SAMI!

Těšíme na Vaše rezervace: tel.: 516 410 534

TŘI SESTRY GAMBRINUS TOUR

2008

OPĚT S HOSPODOU NA PODIU
A PROJEKCI STRAŠLIVÉHO FILMU II. !!!

16. 5.

od 20,00 hod vstup od 19,00 hod

ZIMNÍ
STADION

BLANSKO

HOSTÉ: **DOCTOR P.P., DE BILL HEADS**

HOST DO PAUZY: **FANÁNEK /JEVANY/**

PŘEDPRODEJE: BRNO: Indies, Poštovská 2, tel.: 542 218 382, Brněnské kulturní centrum, Běhounská 17, tel.: 542 210 863, BLANSKO: Informační kancelář Blanka, Rožmitálova 6, tel.: 516 410 470, Bowling Blansko, Dvorská, tel.: 516 412 244, Viktoria-Tip, Rožmitálova 32, tel.: 739 059 910, BOSKOVICE: Informační středisko, Masarykovo nám. 1, tel.: 516 488 677, SHID Music, Masarykovo nám. 13, tel.: 777 135 338, LETOVICE: Informační centrum, Masarykovo nám. 29, tel.: 516 476 790
DALŠÍ INFO: www.bkrockfest.vz.cz, matras.m@seznam.cz, tel.: 777 660 506

PARTNEŘI:



Vstupné 215 Kč v předprodeji + poplatky, 270 Kč na místě

www.trisestry.cz, www.trisestrytour.cz, www.gambrinus.cz

Oficiální fan shop

Právě vychází nové CD:



Vstupenky v síti **TICKETSTREAM** včetně všech cestovních kanceláří ČEDOK a FIRO TOUR a KNIHKUPECTVÍ KANZELBERGER, www.ticketstream.cz, tel.: 224 263 049, e-mail: ticket@ticketstream.cz. Na tuto akci můžete zakoupit **CD-CLIP-OSTY**, které si zaplatíte a ihned vytiisknete z pohodlí svého domova.

kalendář akcí

Úterý 13. května

Blansko – Klub Ratolest v 16 hod.: Oslava Svátku matek s vystoupením nejmenších dětí.

Blansko – Knihovna v 18 hod.: Knížka na cestách, beseda s cestovatelem Milanem Daňkem o jeho cestě do Konga.

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Dílna bříšních tanců, kurz pro nové zájemce i pokročilé vede Lenka Juříčková.

Boskovice – Základní umělecká škola v 17 hod.: Závěrečné vystoupení žáků literárně-dramatického oboru.

Sulíkov – Studio řemesel Klára v 16 hod.: Pletení ošatek z pedigu.

Středa 14. května

Blansko – Katolický dům v 18.30 hod.: Počáteční těžkosti, o vývoji přístupů ke křesťanům nežidovského původu hovoří P. Michael Mareš.

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Večer s kotlíkem č. 116 - Korsická GR 20, o trekku po Evropě vypráví Martin Hájek a Pájina Balcarová.

Boskovice – Dům dětí a mládeže ve 13.30 hod.: Kutálečka, soutěž pro malé i velké od 1. třídy.

Boskovice – Areal hřiště ZŠ Slovákova ve 13.45 hod.: Freestylová show s mistrem (více na str. 1).

Boskovice – Český zahrádkářský svaz v 16 hod.: Odborná zahrádkářská poradna.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

Letovice – Kulturní dům v 10 hod.: Nešťastný šafářův dvoreček, představení pro děti, účinkují členové divadla Kapsa.

Čtvrtek 15. května

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Člověk versus počítač, soutěž ve hře GO.

Boskovice – Dům dětí a mládeže v 15 hod.: Korálkování, výroba jednoduchých náramků, zvířátek a přívěšků ke klíčům pro děti od 3. třídy, vede Ivona Šimkujová.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna.

Letovice – Kulturní dům v 18 hod.: Závěrečný koncert Kruhu přátel hudby, účinkují Martin Švajda – violoncello, Pavel Kratochvíl – klavír.

Rájec-Jestřebí – Knihovna v 15 hod.: Jede, jede mašinka, výstava plná vagonků, mašinek a jiných věcíček od kolejí.

Úsobrná – Kulturní dům v 15.30 hod.: Beseda s důchodci.

Pátek 16. května

Blansko – Muzeum v 9 hod.: Blanenská muzejní noc aneb Mozekantí pěkně hráte (více na str. 4).

Blansko – Katolický dům ve 13 hod.: Pečuj doma – ošetřovatelská abeceda (více na str. 4).

Blansko – Klub důchodců v 15 hod.: K tanci a poslechu hraje P. Nesrsta.

Blansko – Zimní stadion ve 20 hod.: Tři sestry, koncert kapely (více na str. 8).

Boskovice – Galerie Otakara Kubína v 18 hod.: Setkání s Milošem Štědrým a hudbou.

Rájec-Jestřebí – Knihovna v 18 hod.: Život po staletí, výstava panenek v dobových kostýmech od starověku po 20. století (více na str. 4).

Sobota 17. května

Adamov – Býčí skála v 9 hod.: Za magdalénskými lovci, prohlídka jeskyně u přiležitosti dnů otevřených dveří.

Blansko – Dům dětí a mládeže v 9 hod.: Košíčky pro radost, rukodělný program pro kluky a holky.

Blansko – Nám. Republiky v 9.30 hod.: Cesta za zdravým vzduchem, turistický pochod (více na str. 4).

Blansko – Kateřinská jeskyně v 19.30 hod.: Netopýři v Moravském krasu, výlet, vede Jan Zukal.

Blansko – Restaurace U Zámečku ve 20 hod.: Taneční zábava s živou hudbou, hrají Třetí zuby.

Boskovice – Nám. 9. května v 9 hod.: Start pochodu Melkovská šestnáctka okolím Boskovic (více na str. 4).

Boskovice – Galerie Otakara Kubína v 18 hod.: Tony Ackerman, koncert.

Doubravice – Kino v 17 hod.: Koncert dechové hudby Vinočanka se zpěváky Pavlem Jechem a Olgou Francovou.

Jedovnice – Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Syntry.

Kořenec – Kulturní dům ve 20 hod.: Předpoutová zábava, hraje Revers.

Letovice – Masarykovo nám. v 9 hod.: Floriánský historický jarmark (více na str. 3).

Letovice – Areal hasičské zbrojnice ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Arcus.

Rájec-Jestřebí – Horní ulice nad kostelem v 10 hod.: Koloběžkové závody.

Sloup – Hotel Stará škola ve 20 hod.: Hudební večer a Karaoke night, k tanci a poslechu hraje skupina Sky music.

Velké Opatovice – Nám. Míru ve 12 hod.: Sraz modelů bojové a stavební techniky, trucků a jiných vozidel.

Žďárná – Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Tamdem.

Neděle 18. května

Adamov – Býčí skála v 9 hod.: Za magdalénskými lovci, prohlídka jeskyně u přiležitosti dnů otevřených dveří.

Adamov – Městské kulturní středisko v 16 hod.: O Smolíčkovi, představení pro děti.

Adamov – Společenské centrum v 16 hod.: Vernisáž výstavy paličkováné krajky.

Blansko – Katolický dům ve 14.30 hod.: Blanenský slunovrat, divadelní představení dětských amatérských souborů z Jedovnic, Rájce, Rájce-Jestřebí, Bořitova, Blanska a Lažánek.

Blansko – Dělnický dům v 15 hod.: Rastislav dětem, koncert pro rodiče a děti, vystoupí Šnek a spol., následuje hudební pohádka.

Boskovice – Sokolovna v 10 hod.: Františkovo čarování s Majdou, akce pro děti.

Boskovice – Zámecká zahrada ve 13.30 hod.: Festival dechových orchestrů Josefa Růžičky.

Boskovice – Parkoviště u hřbitova ve 14 hod.: Po stopách indiánů jarní přírodou, akce pro rodiče a děti.

Kunštát – Hřiště za základní školou ve 13 hod.: Sportovní akademie ZŠ Kunštát.

Skalice nad Svitavou – Fotbalové hřiště v 10 hod.: Okrsková soutěž v požárním sportu.

Pondělí 19. května

Boskovice – Dům dětí a mládeže ve 13.30 hod.: Kostky, soutěž. Odpoledne správných holek, batikujeme trička.

Boskovice – Základní umělecká škola v 16 hod.: Čas a svět mýtů a znaků, vernisáž výstavy keramiky žáků ZUŠ Boskovice.

Boskovice – Mateřské centrum v 16.30 hod.: Vodopoledne, míč pro každý den, výroba hračky pro děti.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 15.30 hod.: Hopsálek, rytmické hry a jednoduchá cvičení pro rodiče s dětmi.

kam za sportem

čtvrtek 15. května

Florbal: Jaga Oxygen Cup (8.00), okresní kolo celostátní soutěže pro I. st. ZŠ, hala Kunštát.

pátek 16. května

Kuželky: Top Cup Amater (14.30), finále jednotlivců okresní podnikové ligy, kuželna TJ ČKD Blansko.

sobota 17. května

Tenis: Sokol Letovice – ČLTK 1928

kina

Blansko

13. a 14. ve 20 hod. Reservation road.

15. a 16. ve 20 hod. Venkovský učitel.

17. a 18. v 17.30 a 20 hod. Venkovský učitel.

19. v 17.30 a 20 hod. Bobule.

Boskovice

13. v 19.30 hod. O rodičích a dětech.

14. v 17 a 19.30 hod. Edith Piaf.

15. až 18. v 17 a 19.30 hod. Venkovský učitel.

18. v 15 hod. Bijásek: Krtkova dobrodružství.

19. v 19.30 hod. ... a bude hůř.

Boskovice – letní

17. ve 21 hod. Venkovský učitel.

provoz lázní v Boskovicích

Plavecký bazén

Úterý 13. 5. 6.30 – 8.30 hod., 12.00 – 17.00 hod. a 18.30 – 21.00 hod.

Středa 14. 5. 6.30 – 7.50 hod., 11.30 – 13.00 hod. a 14.00 – 21.00 hod.

Čtvrtek 15. 5. 6.30 – 8.30 hod., 10.30 – 13.00 hod., 14.00 – 17.00 hod. a 19.30 – 21.00 hod.

Pátek 16. 5. 12.00 – 16.00 hod., 17.00 – 18.30 hod. a 19.30 – 21.00 hod.

Sobota 17. 5. 9.00 – 11.00 hod. a 12.00 – 21.00 hod.

tipovačka

Vítězkou 20. kola se stala Marie Nečasová z Lipovce, která získala 15 bodů. Pozornost z černohorského pivovaru na ni čeká v redakci.

Po 20. kole: 1. Zřídka veselý Vladimír (Jedovnice) 194, 2.-4. Dvořák Petr (Blansko), Kučera Milan (Vilémovice), Zřídka veselá Lucie (Jedovnice) 177, 5.-6. Strážnický Břetislav, Svěrák Dalibor (Blansko) 169, 7.-8. Toupek Karel, Vondra Jan (Blansko) 166, 9.-10. Richtl Jaroslav (V. Opatovice), Zřídka veselá Dana (Jedovnice) 164, 11. Nečas Michal (Lipovec) 162, 12. Zuzák Emil (Blansko) 156, 13.-14. Fojt Jaroslav (Jabloňany), Vašíček Libor (Petrovice) 155, 15. Svěrák Jan (Blansko) 154, 16. Pavlíček Richard (Petrovice) 145, 17. Králíková Růžena (Blansko) 144, 18. Svěráková Tereza (Blansko) 140, 19. Ševčík Milan (Lipovec) 132, 20. Škaroupka Jiří (Ráječko) 130, 21. Jirůšek Vladimír (Blansko) 129, 22. Nečasová Hanna (Lipovec) 128, 23. Musil Miroslav (Křtiny) 127, 24. Chloupek Radovan (Brťov – Jeneč) 124, 25. Pernica Pavel (Blansko) 123, 26. Stehlík Jiří ml. (Kotvrdovice) 120, 27.-28. Marušák Stanislav ml. (Blansko), Souček Jan (Ráječko) 119, 29. Šváb Josef (Blansko) 118, 30. Ševčík

Olomouc (10.00), 2. liga smíšených družstev, kurty Letovice.

Volejbal: TJ ČKD Blansko – Předklášteří, Rájec-Jestřebí – Vyskov B, Letovice B – Olešnice (10.00, 13.00), KP muži.

neděle 18. května

Baseball: Black Hill Blansko – Draci Brno (14.00), extraliga mužů, Black Hill Arena.

Doubravice

15. v 9.30 hod. (školní představení) a v 18 hod. Nejkrásnější hádanka.

Letovice

13. a 14. v 19.30 hod. Než si pro nás přijde.

16. a 17. v 19.30 hod. O rodičích a dětech.

18. v 17 a 19.30 hod. O rodičích a dětech.

Olešnice

16. v 17 hod. Pat a Mat 4.

16. v 19 hod. Mladí, krásní a zkažení.

Velké Opatovice

16. v 19.30 hod. Na vlastní nebezpečí.

Neděle 18. 5. 9.00 – 20.00 hod.

Rekreační bazén

Úterý 13. 5. 12.00 – 21.00 hod.

Středa 14. 5. 11.00 – 13.00 hod. a 14.00 – 21.00 hod.

Čtvrtek 15. 5. 11.00 – 16.00 hod., 17.30 – 18.30 hod. a 19.30 – 21.00 hod.

Pátek 16. 5. 11.00 – 16.00 hod., 17.00 – 18.30 hod. a 19.30 – 21.00 hod.

Sobota 17. 5. 9.00 – 21.00 hod.

Neděle 18. 5. 9.00 – 20.00 hod.

Josef (Ráječko) 116, 31. Nejez Milan (Blansko) 113, 32.-34. Hlaváč Martin (Blansko), Horák Zdeněk (Ostrov), Viška Roman (Letovice) 112, 35.-36. Lengálová Jitka (Kotvrdovice), Stehlík Jiří st. (Kotvrdovice) 111, 37. Mejzlík Michal (Blansko) 108, 38.-39. Marušák Stan. st., Souček Michal (Blansko) 106, 40. Müllerová Lucie (Cerná Hora) 105, 41. Musil Petr (Křtiny) 102, 42. Šebela Rudolf (Blansko) 101, 43.-44. Chloupek Monika (Brťov – Jeneč), Pernica Karel (Rudice) 100, 45. Zachoval Stanislav (Blansko) 99, 46. Mynařík Aleš (Žďár) 97, 47.-48. Rabina Michal (Blansko), Škaroupka Martin (Olomučany) 95, 49. Stloukal Jaroslav (Vavřinec) 94, 50. Bednář Miroslav (Voděrády) 93, 51. Kučera Jan (Blansko) 93, 52.-53. Blažek Pavel, Němec František (Ráječko) 92, 54. Smolík Zdeněk (Lomnice) 90, 55.-56. Kološek Adá (Blansko), Pospíšil Josef (Kotvrdovice) 89, 57. Radiměšský Jan (Lysice) 88, 58.-59. Hrdlička Jan (Blansko), Pernica Vítězslav (Rudice) 87, 60. Bednář Zdeněk (Sebranice) 85, 61. Souček Matěj (Blansko) 84, 62.-65. Kubík Michal, Nejezová Alena (Blansko), Nejezchleb Miroslav (Rájeck), Šváb Karel (Ostrov) 83, 66.-67. Herdl Miroslav (Dolní Lhota), Močíčková Iva (Letovice) 81, 68. Pospíšil Václav (Kotvrdovice) 79, 69. Fojtová Monika (Jabloňany) 76, 70. Močíčková Zdenka (Letovice) 75, 71. Ševčík Dalibor (Blansko) 73, 72. Ševčík Josef (Podolí) 72, 73. Močíčka Ivan (Letovice) 71, 74.-75. Chemčuk Miroslav (Rudice), Vavřín Aleš (Blansko) 70, 76. Filip David (Kotvrdovice) 64, 77. Rybář Luboš ml. (Blansko) 60, 78. Pivoda Martin (Sloup) 59, 79. Nečas Pavel (Blansko) 56, 80.-81. Hlaváček Vojtěch (Blansko), Zouharová Alena (Kotvrdovice) 54, 82.-83. Jalový Josef (Blansko), Neveselý Jan (Rudice) 50, 84. Rychnovský Petr (Blansko) 48, 85.-86. Horáček Luděk (Lipovec), Svěráková Lenka (Blansko) 47, 87. Všianský Martin (Blansko) 45, 88. Kuchařová Lenka (Blansko) 44, 89. Bezděk Luboš (Šošůvka) 43, 90. Šiblová Petra (Blansko) 42, 91.-92. Gottwald Vojtěch (Kulřívov), Součková Jana (Blansko) 41, 93.-94. Šebela Václav (Blansko), Škaroupková Lucie (Ráječko) 37, 95. Nikl Radek (Ráječko) 36, 96.-97. Látník Vladimír (Lysice) 35, Pliska Milan (Krásensko) 35, 98.-100. Hájek Zbyněk (Letovice), Mejzlíková Emflie (Blansko), Zouhar Miloš (Vysocany) 33, 101. Sekanina Zdeněk (Skalice) 31, 102. Vaško Martin (Karviná) 30, 103.-107. Bábíndel Dušan (Blansko), Hamerský Zdeněk (Březina), Havel Radek (Letovice), Kala Jiří (Rájeck-Jestřebí), Malach Karel (Boskovice) 27, 108. Nečasová Marie (Lipovec) 24, 109. Bačkovský Pavel (Budišov) 23, 110.-111. Henek Roman, Hrdlička Daněš (Blansko) 21, 112. Šenkýř Vladimír (Blansko) 16, 113.-114. Pohaněl Bedřich (Ostrov), Rybář Luboš st. (Sloup), 115. Borek František (Obora) 14, 116. Nečasová Michaela (Lipovec) 12, 117. Stloukal Josef (Blansko) 11, 118.-119. Heč Lubomír (Studnice) 10, Pernicová Silvie (Blansko) 10, 120. Tomášek Karel (Kotvrdovice) 9, 121.-122. Bílek Vojtěch (Blansko), Čachotský Martin (Sloup) 5, 123. Kyzlink Petr (Blansko) 4, 124. Lizna Oldřich (Horní Štěpánov) 0, 125. Šenkýř Josef (Blansko) -5

ZRCADLO Tipovačka		Kolo č. 22	
1	Líšeň - Rájec-Jestřebí, divize	1	0 2
2	Ráječko - Mikulov, KP	1	0 2
3	Kunštát - Šarátice, I. B	1	0 2
4	Dražovice - Olešnice, I. B	1	0 2
5	Černá Hora - Ivanovice, I. B	1	0 2
6	Kořenec - Bořitov, OP	1	0 2
7	Lysice - Doubravice, OP	1	0 2
8	Sloup - Rudice, OP	1	0 2
9	Jedovnice - Kotvrdovice, OP	1	0 2
10	Blansko B - Lipovec, OP	1	0 2
11	Drnovice - Visky, OP	1	0 2
12	Adamov - Ostrov, III. třída	1	0 2
13	Vavřinec - Šošůvka, III. třída	1	0 2
14	Boskovice - Blansko, divize	1	0 2
Přesný výsledek utkání č. 14 :			
Jméno a příjmení:			
Adresa:			
Telefon:			

Rady odborníka aneb Angel's hair na cestách po Evropě

Měsíc uplynul jako voda a jak jsem slíbila, přicházím s neaktuálnějšími novinkami ze světa vlasů, módy a líčení. Pro ty z vás, kteří nečetli minulou rubriku, jen připomínám, že jsem měla možnost navštívit největší kadeřnický veletrh Cosmooff v Bologne v Itálii. A dnes se vám budu snažit na pár řádcích nastínit alespoň krapet toho, co bylo k vidění.

A že toho bylo. Na ploše velké jako BVV bylo možné spatřit nejen vše, co se týká kadeřnické profese, od potřeb, vybavení kadeřnictví až po ukázky střihání, kulmování holení..., ale část byla věnována i kosmetice, masáží a také všemu, co se týká nehtů. A tak jsem spolu s další kolegyní leckdy nestačila zavírat ústa při pohledu na tolik nových věcí, o jejichž existenci jsem doposud pranic nevěděla. Při příchodu do pavilónu věnovaného so-

láriím jsem opravdu měla pocit, že se nacházím v daleké budoucnosti, neboť některá solária měla velmi futuristický tvar, samozřejmě již bylo jemné ovívání kyslíkem, zpěv



ptáčků... za velikosti solárií se nezastavovaly jen na prostém lůžku. Další momentem překvapení bylo zhlédnutí různých nejrozdivnějších masážních metod od již

i u nás známé čokoládové masáže až po vodní masáže, při kterých se člověk mohl nechat zavřít do jakési rakve a ostatní proces již tvořily vodní proudy. Malinko mi to připadalo jako miniaturní myčka na auta namixovaná skotskými střiky, jen člověk rozhodně neucítil ani kapku vody a navíc vylezl naprosto dokonale namasírovaný. Taktéž nás fascinovaly kadeřnické umývací mísy, které když jste se do nich uložily, vám okamžitě začaly masírovat celou páteř včetně šíje, do uší se vám linula příjemná hudba. Těšte se, milé dámy a pánové, za pár let bude minulostí umývat hlavu v sedě. Ležet se bude. K vidění byly nejen supermoderní automatické umývací v poloze ležmo, ale i luxusní pozlacené umývací boxy včetně příslušenství, jejichž cenová relace se pohybovala od 200 tisíc korun výš, ale i návrat do starých retro časů, kdy bylo mož-

né se vrátit k zařízení, které znají naše babičky a dědové ovšem v moderním pojetí. Já jen doufám, že i když jde technika neustále velice rychle dopředu a dochází k totální automatizaci, na druhé straně umývání i nadále zůstane stát kadeřník...

Zlatým hřebem celého veletrhu bylo show kadeřnické značky Framesi. V Itálii je tato značka považována za jednoznačně nejuznávanější a proto se celá akce – na rozdíl od jiných značek, které měly své show vždy na místě stánku – konala v samostatném pavilónu pro 1700 lidí. Mám tu čest pracovat s touto značkou a jak velké bylo překvapení, když jsme těsně před otevřením pavilónu, netrpělivě se mačkající s ostatními, byli vyzváni konferenciérkou jako čestní hosté a mohli si jako první z obrovského davu zaujmout nejlepší místa k sezení. Co bylo vidět na vlastní

show se nedá popsat slovy a pokud by to bylo možné, pravděpodobně by mi nestačil jediný výstisk Zrcadla. Stručně řečeno obrovská profesionalita, úžasná choreografie, nádherné modely, dokonalost provedení, fantastický hudební doprovod uznávaným DJ... na závěr husí kůže při obrovském

hodnocení

Pro boskovický volejbal skončila další sezóna. Co všechno v ní naše mládežnické oddíly dokázaly?

Žáci. Cílem bylo probjovat se do finálního turnaje. Kádr jsme na první osmičku měli, ale téměř v žádném kole soutěže jsme nastupovali z důvodů velké marodky kompletní. I přesto jsme obhájili deváté místo z loňského roku.

Žákyně. Naše nově vybudované družstvo se snažilo navázat na úspěch loňských žákyň (současných kadetek). Dá se říci, že spousta začínajících volejbalistek udělala obrovský pokrok v osvojování technických dovedností. Žákyně vybojovaly v krajské soutěži lichotivé 11. místo, když závěr sezóny prokázal, že mají i na lepší umístění.

Kadetky. Pro ně to byla v soutěži premiéra, takže jsme pomýšleli na umístění ve středu tabulky. To se nám splnilo již po podzimní části, po níž jsme se probjovali do druhé výkonnostní skupiny, což znamenalo boj o 7. až 12. místo. Konečné 8. místo v kraji bylo velkým úspěchem pro tento nově budovaný tým.

Juniorky. Ty nastupovaly do sezóny s cílem hrát o sedmé místo. Po dobrých výkonech se nakonec podařilo postoupit do první výkonnostní skupiny. V některých zápasech finální skupiny družstvo ukázalo, že má na to hrát o umístění na předních příčkách krajského přeboru juniorek. I proto, že všechny hráčky mohou hrát juniorskou soutěž i v příští sezóně.

Přípravka. V letošním školním roce jsme zahájili pod DDM činnost volejbalové přípravy dvanácti a chlapců ve věku 11 - 13 let. O tyto kroužky byl mezi mládeží velký zájem. Z tohoto volejbalového „potěru“ by se měly do budoucna doplňovat družstva začátečníků a žáků. Uvažujeme také o tom, že bychom se se zbývajícími děvčaty a chlapci v příští sezóně přihlásili společně do soutěže v minivolejbale.

Nemělo by se zapomenut na naši častokrát zmiňovanou a pro náš sport přímo existenciálně důležitou věc a tou je sportovní hala. Při letmém pohledu kolem nás zjišťujeme, že nemalé investice zlepšily podmínky na hokej, kopanou, plavání, ale jaksi se zapomnělo na příznivce sálových sportů. Dlouholetý stánek jak volejbalistů, tak letos mimořádně úspěšného družstva basketbalistů, hala Jízdárna, už dávno neslouží svému účelu a perspektiva nové haly je pravděpodobně v nedohlednu. Je s podivem, jak např. obec Žďárna dokázala zbudovat sportovní halu a Boskovice v tomto směru stále pokulhávají.

Volejbalový oddíl
TJ Minerva Boskovice

aktuálně

Sobotní dvojzápas přinesl po úvodní porážce v odvetě první letošní výhru v extralize pro blanenské baseballisty.

Black Hill Blansko - Krč Altron Praha 4:5 a 5:3.

Zápas skončil zbytečnou porážkou domácích. Poté, co prohrávali již 1:4, dokázali dotáhnout, šťestí jim však nepřálo, aby obrátili úplně. Chutí si spravili ve druhém utkání. V něm od začátku vedli, dokonce byl stav 5:0. Přestože Pražané začali zlobit, na víc než na snížení neměli.

1. Drací Brno	5	4	0	1	24:7	800
2. Ostrava	8	6	2	0	58:34	750
3. MZLU	8	5	3	0	36:40	625
4. Technika	9	5	4	0	60:46	556
5. Krč	10	5	5	0	39:43	500
6. Tegola	8	4	4	0	36:36	500
7. Olomouc	8	2	6	0	30:49	250
8. Blansko	8	1	7	0	34:62	125

fotbal

III. třída, čtvrtek: Úsobrná - Olomučany 3:0 (1:0), Bárta, Ščudla, Lajšner. Vavřinec - Lipůvka 1:1 (0:0), Nečas - Kopřiva. Ráječko B - Kunštát B 2:2 (1:0), Wutka Michal, Láňk - Křepela, Vichta R., ČK: Wutka Miroslav (D). Vysočany - Adamov 0:0 (0:0). Šošůvka - Vilémovice 2:1 (1:0), Zouhar, Bezděk - Kratochvíl. Knínice - Ostrov 4:2 (2:2), Servus, Tesář, Špidlík L., Korčák - Skoták, Gross. Olešnice B - Skalce 3:1 (2:0), Kříž, Boček, Procházka - Janíček. **Víkend:** Olomučany - Vysočany 4:3 (2:1), Nejezchleb 2, Dosedla 2 - Zouhar J., Hejč J., Poláček. Šošůvka - Ráječko B 2:0 (1:0), Zouhar R., Krátký. Knínice - Vavřinec 2:1 (1:0), Servus, Tesář P. - Dvořáček. Olešnice B - Úsobrná 2:2 (1:0), Sedlák, Prudký - Kadlec, Lajšner R. Skalce - Lipůvka 2:1 (0:0), Chatrný, Tenora - nehl. Ostrov - Kunštát B 3:1 (1:1), Hudec 2, Gross - Křepela L. Vilémovice - Adamov 0:0.

1. Olomučany	21	12	5	4	56:31	41
2. Vavřinec	20	12	4	4	46:28	40
3. Šošůvka	20	10	5	5	51:37	35
4. Knínice	21	10	5	6	36:36	35
5. Lipůvka	21	9	6	6	40:32	33
6. Ostrov	18	9	2	7	34:33	29
7. Úsobrná	20	6	9	5	36:35	27
8. Vysočany	21	6	8	7	40:40	26
9. Kunštát B	21	7	4	10	35:39	25
10. Olešnice B	21	7	3	11	27:38	24
11. Vilémovice	21	6	5	10	34:36	23
12. Ráječko B	21	7	2	12	29:41	23
13. Skalce	21	5	5	11	32:49	20
14. Adamov	21	5	3	13	24:45	18

IV. třída, čtvrtek: Svitávka - Bořitov B 2:3 (2:0), Novák, Chloupek L. - Petrák P., Petrák L., Mareček. Benešov - Valchov 1:1 (0:0), Čech - Rauš. Lažany - Cetkovice 3:0 (2:0), Uhlíř 2, Vít. Vranová - Doubravice B 3:2 (0:2), Štarha, Jež, Pospíšil - Stloukal, Urbánek. Šošůvka B - Kořenec B 1:0 (1:0), Zouhar Ivan. Letovice B - Voděraďy 0:0 (0:0). Lažánky - Lomnice 1:1 (1:0), Sehnal - Němec. **Víkend:** Bořitov B - Vranová 0:1 (0:1), Pospíšil J. Šošůvka B - Lažany 0:5 (0:2), Svanovský P. 2., Beran, Ondráček, Uhlíř. Letovice B - Benešov 3:1 (2:1), Fidler, Lang, Šedivý - Směkal. Lažánky - Svitávka 1:2 (0:2), Semrád - Pletka, Stloukal. Lomnice - Valchov 4:3 (2:3), Němec, Beneš R., Beneš Z., Špaček - Štefaňák, Chlup, Lang. Voděraďy - Cetkovice 3:0 (1:0), Mikulčíč L. 2, Alexa. Kořenec B - Doubravice B 1:3 (1:3), Vašek J. - Štof 2, Alexa.

1. Lažany	21	18	3	0	76:15	57
2. Voděraďy	21	14	2	5	61:30	44
3. Lomnice	21	12	5	4	60:37	41

4. Cetkovice	21	11	3	7	45:31	36
5. Doubravice B	21	11	3	7	41:41	36
6. Bořitov B	21	11	2	8	66:46	35
7. Svitávka	21	10	4	7	48:40	34
8. Vranová	20	8	5	7	39:32	29
9. Lažánky	21	7	4	10	27:45	25
10. Kořenec B	20	6	4	10	36:39	22
11. Letovice B	20	4	6	10	25:49	18
12. Šošůvka B	21	5	2	14	29:64	17
13. Benešov	21	2	4	15	24:70	10
14. Valchov	20	2	1	17	22:60	7

II. třída dorostu, čtvrtek: Olomučany - Ráječko 2:3 (1:1), Vymazal, Rybák - Měšťan, Gonzáles, Pokorný. Visky - Lažany 5:2 (3:1), Příkryl 2, Růžička, Zoubek, Učeň - Motyčka 2. Vavřinec - Svitávka 0:2 (0:0), Hruška, Lukeš. Lipovec - Černá Hora 1:2 (0:1), Kopřiva - Honsnejman, Bažant. Rudice - Lipůvka 3:0 (0:0), Urbánek, Sehnal, Opluštil. Skalce - Jedovnice 1:1 (0:1), Báča - Tajnai. Sloup - Kunštát 1:7 (0:5), Fabiánek - Dvořáček 2, Loukota O., Zámek, Tandler, Horák, Všianský. Adamov - Doubravice 4:0 (1:0), Kraus, Šubrt, Žatecký, Ruta. Lysice - Kořenec 3:0 (1:0), Homolka, Janeček, Bělehrádek. **Víkend:** Olomučany - Lipovec 5:2 (1:1), Polák 2, Fojtík, Martinek, Štrajť - Vintř, Šebela. Rudice - Vavřinec 9:2 (5:1), Sehnal 3, Opluštil J. 2, Urbánek 2, Rybář, Lukáš - Zemach 2. Skalce - Visky 4:2 (2:1), Skřípský 2, Mazal, Pokorný - Štěrba 2. Sloup - Ráječko 1:0 (1:0), Fabiánek. Adamov - Lažany 2:2 (1:1), Krátký L., Malásek - Koláček, Brychta. Lysice - Svitávka 2:2 (0:0), Janeček P., Skoupý - Škrabal, Chloupek L. Kořenec - Černá Hora 2:4 (0:2), Vybíhal, Kuřil - Bažant 2, Němec, Honsnejman. Doubravice - Lipůvka 3:0 kont. Kunštát - Jedovnice 4:0 (2:0), Kuruc O., Tandler, Loukota O., Horák.

1. Kunštát	26	19	5	2	75:36	62
2. Rudice	26	19	4	3	77:25	61
3. Skalce	26	16	5	5	91:45	53
4. Adamov	26	16	5	5	63:23	53
5. Černá Hora	25	17	2	6	72:39	53
6. Svitávka	26	15	4	7	65:44	49
7. Jedovnice	26	13	2	11	75:49	41
8. Lažany	25	11	6	8	60:52	39
9. Lipůvka	25	10	6	9	63:55	36
10. Visky	26	9	5	12	56:62	32
11. Doubravice	26	8	7	11	42:45	31
12. Lysice	26	8	5	13	40:57	29
13. Sloup	25	9	2	14	55:77	29
14. Lipovec	25	7	7	11	32:47	28
15. Kořenec	25	6	4	15	53:77	22
16. Ráječko	26	4	5	17	29:67	17
17. Vavřinec	26	3	1	22	32:104	10
18. Olomučany	26	3	1	22	44:120	10

Grena OP žáci, skupina A: Černá Hora - Jedovnice 3:2 (2:1), Kunovský A. 2, Barva - Pešička, Novotný. Ráječko - Sloup 4:0 (4:0), Mikulášek 2, Rosendorf, Hlaváček. Šošůvka - Adamov 0:8

zrcadlo výsledků

(0:2), Vintř 3, Melich 2, Lukáš 2, Hloušek. Lipovec - Olomučany 0:2 (0:1), Novotný, Horváth. Blansko B - Rájec-Jestřebí 1:2 (1:2), Luner - Klíma, Dvořák. Kotvrdovice - Rudice 1:6 (0:2), Kraváček - Čechman 2, Kocman, Kubeš, Magda, Korčák. Ostrov - Šošůvka 1:1 (0:0), Pernica - Zouhar M. Lipovec - Ráječko 1:0 (1:0), Ryšánek O. Blansko B - Černá Hora 2:1 (1:0), Hajdamach, Dvořáček - Trávníček. Rudice - Jedovnice 2:1 (0:1), Kučera, Magda - Grómský. Rájec-Jestřebí - Sloup nehl. Olomučany - Adamov 0:3 (0:1), Flachs J. 2, Melich.

Grena OP žáci, skupina B: Svitávka - Voděraďy 11:0 (3:0), Škrabal 4, Jaroš, Chloupek L., Kamenický T., Kamenický P., Hanák, Staňková, Peterka. Benešov - Lipůvka 5:0 (1:0), Hampl 4, Švancara. Drnovice - Kunštát 0:0 (0:0). Visky - Doubravice 4:3 (3:2), Abrahám 2, Tománek 2 - nehl. V. Opatovice - Cetkovice 9:0 (2:0), Dostál 3, Směkal 3, Procházka 2, Veverka. Knínice - Lysice 0:5 (0:2), Hájek T. 3, Danáč 2. Voděraďy - Visky přeloženo. V. Opatovice - Drnovice 1:1 (1:1), Komárek - Kopeček. Knínice - Benešov 11:0 (4:0), Širůček 3, Vondál 3, Zemánek 2, Kšica 2, Vondál L. Boskovice B - Lipůvka nehl. Lysice - Kunštát 1:0 (0:0), Hájek T.

Přípravka A: Lipovec - Rudice 1:1 (0:1), Vágner - Magda. Blansko - Adamov 9:0 (5:0), Souček 3, Maňoušek, Kohút, Loula 2. Jedovnice - Vavřinec nehl.

Přípravka B: Kunštát - Voděraďy nehl. Drnovice - Rájec-Jestřebí 0:5 (0:2), Šmerda 2, Kunc 2, Sehnal. Lipůvka - Boskovice B nehl.

Přípravka C: Knínice - Letovice 1:4 (1:0), Kšica - Stehlík 3, Ducháčková. Boskovice C - V. Opatovice nehl. Svitávka - Boskovice A nehl.

KP dorost st.: Moravský Krumlov - Blansko 1:2, Rek 2. Boskovice - 1. SC Znojmo B 1:4, Kopecký.

KP dorost ml.: Moravský Krumlov - Blansko 2:1, Zouhar. Boskovice - 1. SC Znojmo B 0:5.

I. třída dorostu: Velké Opatovice - Drnovice 5:3, Niessner 4, Kopecký - Lizna 2, Komprda. Letovice - Moravská Slávia Brno 1:4, Kalousek. Olešnice - Čebín 0:3. Kotvrdovice - Starý Lískovec 2:5, Zouhar, Pátek. Rájec-Jestřebí - Bosonohy 5:2, Nečas A. 2, Daněk, Pavlíček, Skácel.

I. třída starší žáci: Čebín - Blansko 0:12, Valný 3, Hajdamach 3, Luner 2, Trtílek, Horáček, Ševčík 2. Letovice - Veverská Bítýška 3:1, Stehlík, Ryšavý, Shulman.

I. třída mladší žáci: Čebín - Blansko 0:8, Kratochvíl 3, Skoupý 2, Bláha, Manda, Brichta. Letovice - Veverská Bítýška 0:1.

Moravskoslezská liga žen: Ocmanice - Kunštát 2:1 (1:0), Braunšlegerová. Drnovice - Lažany 4:6 (2:3), Černá 4 - Fillová Romana 2, Malá, Blažková, Sladká, Stejskalová. Kotvrdovice - Jihlava 1:7 (1:7), Bayerová.

kuželky

I. liga ženy: TJ ČKD Blansko - KK Slovan Jirkov 5:3 (3277:3158), Musilová D. 528, Holcová 564, Daňková 505, Šmerdová 567, Ševčíková 582, Kalová 531.

1. Slavia	22	21	1	0145:530,5	43
2. Zábřeh A	22	18	0	4115:061,0	36
3. Blansko	22	16	1	5112:064,0	33
4. Přerov	22	11	0	1184:591,5	22
5. Jičín	22	10	1	1194:082,0	21
6. Zábřeh B	22	10	1	1180:096,0	21
7. Šumperk	22	10	1	1179:097,0	21
8. Jirkov	22	10	0	1289:087,0	20
9. Náchod	22	8	1	1378:098,0	17
10. Konstruktiva	22	8	0	1478:098,0	16
11. Kolín	22	3	2	1756:5119,5	8
12. Neratovice	22	3	0	1944:5131,5	6

2. liga muži: TJ ČKD Blansko - TJ Jiskra Rýmařov 6:2 (3455:3304), Hlavinka 570, Němec 597, Musil 561, Kolařík 562, Sedlák ml. 569, Novotný L. 596.

1. Dačice	22	16	1	5110:066,0	33
2. Val. Meziříčí	22	12	2	8100:076,0	26
3. Olomouc	22	12	1	9100:575,5	25
4. Přemyslovice	22	12	0	1099:077,0	24
5. Blansko	22	11	0	1190:086,0	22
6. M. Slávia B	22	10	2	1086:589,5	22
7. Rýmařov	22	9	2	1181:594,5	20
8. Třebíč	22	9	2	1180:595,5	20
9. Rychnov/Kn	22	10	0	1276:599,5	20
10. Zábřeh	22	9	1	1283:592,5	19
11. Náchod B	22	8	1	1373:0103,0	17
12. Vyskov	22	7	2	1375:0101,0	16

malá kopaná

I. liga: Štěchov - Kozárov 3:6, Kopeček - Karolín 0:7, Újezd u Kunštátu - Jablonoň 6:1, Okrouhlá - Sudice 4:4, Dolní Lhota - Sadros 1:0, Nobica - Kvasar 0:4.

1. Karolín	3	3	0	0	19:2	9
2. Sudice	3	2	1	0	13:7	7
3. Štěchov	3	2	0	1	14:8	6
4. Nobica	3	1	2	0	2:1	5
5. Kvasar	3	1	1	1	15:7	4
6. Kozárov	3	1	1	1	7:8	4
7. Okrouhlá	3	1	1	1	5:6	4
8. D.Lhota	3	1	1	1	3:8	4
9. Jablonoň	3	1	0	2	10:20	3
10. Kopeček	3	0	1	2	3:6	1
11. Sadros	3	0	1	2	1:6	1
12. Újezd u K.	3	0	1	2	3:16	1

2. liga: STB - Rozhraní 0:3, Šerkovice - Šebetov 5:2, Holešín - Býkovice 4:0, Rašov - Arsenal 2:3, Microtex - Orel 2:8, Žďárna - Viktoria 2:5.

1. Šerkovice	3	3	0	0	17:4	9
2. Rozhraní	3	3	0	0	11:1	9
3. Microtex	3	2	0	1	5:3	6
4. Holešín	3	2	0	1	8:7	6
5. Arsenal	3	2	0	1	5:6	6
6. STB	3	1	1	1	9:4	4
7. Žďárna	3	1	1	1	4:5	4
8. Orel	3	1	0	2	9:3	3
9. Viktoria	3	1	0	2	6:8	3

Přeborníkem okresu minifotbalisté Blanska



Memoriál Vladimíra Kotrhonze. Okresní finále v minifotbalu ŽŠ vyhráli hráči z blanenské ŽŠ TGM a budou náš okres reprezentovat na přeboru kraje.
Foto Radim Hruška

Nikole Hlubinkové těsně utekla výhra



Teplíce, Benešov - V Teplících se sešla domácí biková špička na dalším závodě Českého poháru. Jezdci Moravec Czech MTB teamu u toho samozřejmě nemohli chybět. Hned první start kategorie žáků a žákyň se pro oddíl z Benešova stal šiferným, když Nikola Hlubinková prohrála o jednu vteřinu se závodnicí Bike Clubu Kutná Hora Markétou Drahovzalovou, která pohár celkově vede právě před Nikolou Hlubinkovou. Markéta Parolková ve stejné kategorii dojeła na 14. místě. V kategorii kadetek předvedla svůj standard Tereza Tlanková, když skončila na 15. místě. Radim Kovář v kategorii kadetů vybojoval 12. příčku a v celkovém pořadí si drží 7. místo.

Na závěr odstartovali za Moravec juniory. Michal Vyroubal zaznamenal zlepšení oproti předchozímu závodě. Skončil 28., Ondřej Schmachtel dojel na 50. místě a Michal Vašíček na 52. místě. O víkendu Nikola Hlubinková vyhrála i druhé kolo Slovenského poháru a po dvou kolech si upevnila veden

kam za fotbalem

Úřední začátek soutěží mužů v 16.30, dorostu ve 14.15, žáků v 10.00 (pokud není uvedeno jinak).

sobota 17. května

Divize: Boskovice – Blansko: Sedlák, Chabiča, Petrivý. **I. B třída:** Kunštát – Šaratice: Surka, Polonec, Nečas. **III. třída:** Ráječko B – Vysochaň: Pospíšil Jiří, Kučírek, Stloukal. **IV. třída:** Doubravice B – Voděrády: Skoták, Pokorný, Jalový. **II. třída dorostu:** Lažany – Sloup (16.30): Zouhar. **Grena OP žáci:** Jedovnice – Kotvrdovice (14.00): Zouhar. Ráječko – Šošůvka (14.15): Stloukal. Kunštát – Boskovice B (14.30): Nečas.

neděle 18. května

Krajský přebor: Ráječko – Mikulov. **I. B třída:** Černá Hora – Ivanovice n/H. **II. třída:** Kořenec – Bořítov: Zouhar F., Strya st., Ševčík (SD3). Doubravice – Lysice (v Lysicích): Švancara, Pernica, Bednář Jan. Sloup – Rudice: OFS Svitavy, OFS Svitavy, Šebela V. Jedovnice – Kotvrdovice: Rek st., Karandyszewský, Rek ml. Blansko B – Lipovec: Krejčí, Krbůšek, Virčík. Boskovice B – V. Opatovice: OFS Brno-venkov, OFS Brno-venkov, OFS Brno-venkov (SD3). Drnovice – Vísky: Diváček, Skoták, Sychra. **III. třída:** Vilémovice – Olomučany: OFS Svitavy, OFS Svitavy. Adamov – Ostrov: Manoušek R. Kunštát B – Skalce: Mořkovský. Lipůvka – Olešnice B: Pokorný, Flek. Úsobno – Knínice: Štěrba. Vavřinec – Šošůvka: OFS Svitavy, Hřebíček Jan, Všianský. **IV. třída:** Kořenec B – Bořítov B (14.15): Strya st., Zouhar F., Ševčík. Cetkovice – Lomnice: Jalový, Šperková. Valchov – Lažánky: Slezák, Grenar. Svitávka – Letovice B: Stloukal, Hlubinka. Benešov – Šošůvka B: OFS Brno-venkov (SD3). Lažany – Vranová: Pivoda. **II. třída dorostu:** Kunštát – Olomučany: Mořkovský. Jedovnice – Doubravice: Karandyszewský, Rek ml. Lipůvka – Kořenec (13.45): Flek. Černá Hora – Lysice (v Lysicích): Sychra. Svitávka – Adamov: Hlubinka. Ráječko – Skalce (13.45): Diváček. Vísky – Rudice: Musil. Vavřinec – Lipovec: Hřebíček Jan, Všianský. **Grena OP žáci:** Olomučany – Ostrov (13.00): Barák. Adamov – Rájec-Jestřebí: Stloukal. Sloup – Rudice (14.15): Šebela V. Černá Hora – Lipovec: Hřebíček Jan. Cetkovice – Voděrády (14.30): Jalový, Šperková. Doubravice – Lysice: Švancara. Svitávka – Knínice: Stloukal. Benešov – V. Opatovice: Musil. Drnovice – Vísky (14.45): Skoták. **Moravskoslezská liga žen:** Lažany – Kotvrdovice (13.00): Fojt, Maršálek, Rek st.

čtvrtek 22. května

Grena OP žáci: Rájec-Jestřebí – Olomučany (17.00): Manoušek L.

pátek 23. května

II. třída dorostu: Olomučany – Lažany (17.00): Barák. Ráječko – Svitávka (17.00): Flek, Všianský. Vísky – Černá Hora (17.00): Kučírek. Lipovec – Jedovnice (17.00): Stloukal. Rudice – Kunštát (17.00): Štěrba, Bednář Jan, Pernica. Skalce – Doubravice (16.00): Pinkava. Sloup – Kořenec (17.00): Sychra, Šperková. Adamov – Lysice (17.00): Zouhar F.

výměna s OFS Brno-venkov (neděle, v 16.30)

II. třída: Měnín – Prácheň (A1A 21): Kučírek, Pospíšil Jiří (SD 1). **III. třída:** Blučina – Viničné Šumice (A2A 21): Nečas, Borek (SD 1).

výměna s OFS Svitavy (sobota, v 17.00)

II. třída: Městečko Trnávka – Cerekvice (A1A 2102): Štěrba, Šebela V. (SD 2). **III. třída:** Kunčina – Janov B (A2A 2103): Bednář Jan, Pernica (SD 2).

zprávy OFS Blansko

* STK rozhodla o výsledku utkání III. třídy Ráječko B – Knínice 3:0 kontumačně ve prospěch domácího týmu. Hosté se k utkání nedostavili.

* STK rozhodla o výsledku utkání III. třídy Lipůvka – Ostrov 0:3 kontumačně ve prospěch hostujícího týmu. Za mužstvo Lipůvka nastoupil hráč Raichl David, který je v nepodmíněném trestu.

* STK rozhodla o výsledku utkání žáků Lysice – Lipůvka 3:0 kontumačně ve prospěch domácího týmu. Mužstvo Lipůvka se trestá dle RS čl. 25/5 částkou ve výši 500 Kč.

* STK trestá mužstvo Sloup pokutou ve výši 500 Kč za nedostatečnou pořadatelskou službu v utkání dorostu Sloup – Olomučany.

* DK projednala a rozhodla o výši trestů vyloučených hráčů. Nepodmíněné tresty: Mitvalský Vojtěch (Lipůvka) – 3 SU, Paleček Zdeněk (Lažany), Kuběna Kamil (Ráječko), Krátký Ondřej (Adamov) – 2 SU, Řehák Tomáš (Lažany), Zemánek Miroslav (Kořenec) – 1 SU od 5. 5. do 9. 5. 2008. Podmíněné tresty: Črha Aleš (V. Opatovice), Doušek Miroslav (Benešov) – 2 SU, Kotlán Jiří (Drnovice) – 1 SU.

* KR D předala do DK k projednání rozhodčího Antonína Pinkavu za nedostavení se k utkání žáků Vísky – V. Opatovice hraného dne 4. 5. 2008 v 10 hodin s návrhem trestu udělení dtky.

* KR D upozorňuje rozhodčí, že ortězy s kovovými (slitinovými) prvky jsou zakázaná výstroj hráče.

* Dne 30. května sehraje fotbalová jedenáctka rozhodčích OFS Blansko utkání proti stejnému výběru OFS Brno-venkov. Utkání se uskuteční v Mělnicích se začátkem v 17.30. Rozhodčí potvrdí svoji účast či neúčast do 21. května u p. Jalového. Nominace na utkání: Barák, Borek, Brach, Diváček, Hlubinka, Hřebíček Jan, Karandyszewsky, Kosička, Manoušek R., Manoušek L., Nejezchleb, Pivoda, Pospíšil Josef, Rek st., Skoták, Strya ml., Svoboda D., Svoboda V., Sychra, Šebela V., Šperková. Trenéři: Pokorný, Jalový. Ostatní jsou vítáni.



Turnaj. V prostorách haly TJ ČKD Blansko uspořádali místní šachisté tradiční turnaj. Výsledky viz str. 10. Foto Bohumil Hlaváček

Situace na dně okresního přeboru se vyrovnává Lipovec udržel vedení

Bohumil Hlaváček

Blansko a Boskovicko – Na čele okresního přeboru fotbalistů se usadila dvojice největších favoritů. Dno tabulky se srovnává, Velké Opatovice dotahují.

Bořítov – Vísky 3:1 (2:1), Knies, Němec, Mokřý – Martinek P. Zasloužená výhra domácích. Ti se ujali záhy dvoubrankového vedení, hosté korigovali až před půl z penalty. I nadále mírná převaha Bořítova vyústila v pojišťovací třetí gól čtvrt hodinu před koncem.

V. Opatovice – Drnovice 3:2 (1:1), Bláha 2, Klicpera P. – Neděla, Navrátil, ČK: Heiler (H). Opatovický boj o okresní záchranu pokračuje. Drnovice sice šly do vedení, brankou do šatny ale bylo srovnáno. Pak vypukl penaltový festival pro domácí. Po dvou proměněných to bylo 3:1. Hosté po závaru snížili. Třetí pokutový kop Velké Opatovice již nevyužily.

Lipovec – Boskovice B 4:1 (2:1), Vágner V., Sedlák M., Sedlák J., Kunc – Bárta V. Lipovec se opět chytil a zrovna proti těžkému soupeři. Bárta sice v úvodu neomylně potrestal neuvěřitelný kiks gólmána, v závěru půle se však karta obrátila, když do šatny bylo během chvíle 2:1. Lipovec pak ještě přidal další dvě branky a diváci šli zase po čase domů spokojeni.

Kotvrdovice – Blansko B 0:4 (0:3), Němec 2, Hanskut, Stupka. Blansko vytáhlo zase žolíky v podobě tří stabilních divišních hráčů. Kotvrdovice tím dokonale zaskočilo. První gól si daly samy, druhý znamenal nadvakrát z penalty Němec. Těsně před půl přidal třetí Hanskut. Ve druhé půli se

Letovice byly v derby úspěšnější

Blansko a Boskovicko – Letovice v derby přetlačily Černou Horu a ještě záchranu nevzdávají. **Letovice – Černá Hora 4:2 (1:1)**, Šamšula 2, Hlaváček, Šmeral – Širůček, Hlavíčka.

Skóre otevřel již v 5. minutě Širůček. Následovala plejáda zahozených šancí hostů, v nichž hrál prim jinak neomylný Čepa. Do půle bylo srovnáno, aby pak opět zatlačili neplodně Černohorští. Na gól Letovic z penalty ještě zareagoval vyrovnáním Hlavíčka, pak již ale branky padaly jen do sítě hostů.

Olešnice – Otnice 3:1 (3:0), Janča 2, Boček.

Dorostenky obhájily mistrovský titul

Blansko – Dorostenky TJ ČKD Blansko po roce opět dosáhly na pohár pro vítěze první ligy v kužlkách. K loňským oporám Kamile Šmerdové a Zuzaně Musilové se výrazněji zlepšenými výkony přidala Lucie Nevřivová a o jejich prvenství víceméně nebylo pochyb. Musilová navíc vybojovala na mistrovství republiky bronz v jednotlivkách a spolu se Šmerdovou (ta zde byla osmá) budou opět reprezentovat Českou republiku na světovém šampionátu – tentokrát juniorském. Dobrou sezónu mají za sebou



Zápas. Fotbalisté Lipovce se konečně probudili. O víkendu to odnesly Boskovice B. Foto Bohumil Hlaváček

již moc nehrálo. Pečetil v 86. minutě po brejku Stupka.

Rudice – Jedovnice 2:1 (1:1), Konečný, Krátký – Janda. Derby skončilo šťastněji pro sestupem namožené domácí. Vedli od 17. minuty, kdy se po centru trefil pod víko přesnou střelou Konečný. Z bezprostřední blízkosti dal pak v 35. minutě hlavou Janda na 1:1. Rozhodla 83. minuta, kdy Krátký s přehledem proměnil penaltu.

Kořenec – Doubravice 1:1 (1:1), Abrahám – Vladík J. Fotbal nevalné úrovně. Hosté produkovali opět svoji typickou hru, které se Kořenec přizpůsobil. Navíc brankový účet se ke smůle diváků uzavřel krátce poté, co se otevřel. Po centru z úhlu dal nejprve gól doubravický Vladík, aby po skrumáži odpověděli domácí.

Domáci zahájili tažení za výhrou záhy. Po prvním gólu již v 5. minutě přidal další po chvíli Boček. Tentýž hráč založil akci ve 25. minutě, kdy na konci byl na jaře střelceky potentní Janča. Ve druhé půli nejprve Bočkovi chytil v 60. minutě gólmánu penaltu, aby hosté po chvíli snížili ze standardky.

Újezd u Brna – Kunštát 4:2 (1:1), Bednář, Šmerda.

Rozhodovaly standardní situace. Padla z nich vedoucí branka domácích i odpověď Kunštátu. Výjimkou nebyly ani přírůstky ve druhé půli. Dvakrát se po přímých kopech radovali

Lysice – Sloup 1:1 (1:0), Kopecký – vlastní. Domáci se ujali vedení z penalty zásluhou Kopeckého a v první půli byli lepší. Po změně stran se Sloupští zlepšili a nejméně dvakrát měli vyrovnání na svých kopačkách. K tomu jim ale paradoxně pomohly až Lysice vlastní brankou Měcháček. I přes velkou snahu se už domácím nepodařilo s výsledkem nic udělat.

1. Lipovec	21	14	4	3	53:25	46
2. Bořítov	21	14	3	4	71:28	45
3. Boskovice B	21	13	2	6	74:34	41
4. Kořenec	21	11	5	5	54:41	38
5. Jedovnice	21	10	5	6	49:36	35
6. Lysice	21	8	5	8	39:45	29
7. Kotvrdovice	21	8	3	10	35:49	27
8. Rudice	21	7	3	11	39:46	24
9. Vísky	21	7	3	11	28:55	24
10. Drnovice	21	7	2	12	33:46	23
11. Blansko B	21	6	4	11	40:42	22
12. Doubravice	21	5	7	9	20:32	22
13. Sloup	21	5	5	11	38:54	20
14. V. Opatovice	21	5	3	13	30:72	18

Újezdští, pak konečně přibyl gól ze hry na 4:1 po nepřesně zhraném ofsajd systému ze strany Kunštátu. Před koncem snížil Šmerda.

1. Ivanovice	21	13	5	3	47:20	44
2. Dražovice	21	12	4	5	34:24	40
3. Šaratice	21	12	3	6	41:19	39
4. Újezd	21	12	2	7	35:28	38
5. Olešnice	21	11	3	7	32:27	36
6. Kunštát	21	9	2	10	28:32	29
7. Soběšice	21	8	4	9	38:31	28
8. Bohdalice	21	8	4	9	31:29	28
9. Tišnov	21	8	4	9	34:33	28
10. Černá Hora	21	8	4	9	41:43	28
11. Otovice	21	7	5	9	45:42	26
12. Bystřice B	21	6	3	12	31:43	21
13. Letovice	21	5	2	14	25:52	17
14. Némčany	21	4	3	14	27:66	15

čtvrteční výsledky

Blansko B – Bořítov 1:5 (1:3), Hanskut – Němec 2, Šváb, Knies, Čech.

Blansko favoriti odolávalo jen v úvodu. Ten pak posléze přišel na to, že domácí defenzíva má značná okénka. Dokázal jich využít a skóre postupně narůstalo.

Boskovice B – Jedovnice 5:4 (4:1), Bárta V. 3, Kopecký, Horák – Kunc 2, Janda, Vintř.

Jedovnice šly rychle do vedení. Pak ale zapomněly, že za Boskovice hraje Bárta. Ten sám dal tři branky, na další dvě nahrál a i když pak jeho tým vypustil druhou půli, tři body zůstaly přece jenom doma.

Drnovice – Sloup 3:0 (1:0), Navrátil, Setníčka Z., Neděla.

Domáci vyhráli zaslouženě. Oslabený Sloup inkasoval poprvé krátce před půl, podruhé po chybě jinak dobře chytajícího gólmána. Pečetící třetí trefa přišla v samém závěru průměrného utkání.

Vísky – Doubravice 1:0 (0:0), Zvěška.

V bojovném utkání se do první velké šance dostali hosté. Nevyužili ji však a ukázalo se, že byla poslední. Rozhodla 58. minuta. Po sérii přihrávek ve velkém vápně se prosadil Zvěška, zachoval chladnou hlavu a přehodil soupeřova gólmána.

Lipovec – Lysice 2:3 (0:2), Kunc, Sedlák J., - Fojt, Jonášek, Adámek.

Lipovečtí se dále trápí. Využily toho Lysice. Nakopil je gól z penalty, podle mnohých přísně nařízené. Podruhé se radovaly po pěkné kombinační akci. Domáci se vzpamatovali až za stavu 0:3, na více než snížení na jednobrankový rozdíl se ale již nezmohli.

Kotvrdovice – Rudice 1:3 (0:1), Filip – Škvarenina, Matuška, Navrátil, ČK: Kakáč (H).

Domáci zcela zklamali především přístupem k zápasu. Rudice jejich rozpaků dokonale využila. Do vedení šla z penalty a i po změně stran byla pánem na hřišti. Zaslouženě si odvezla tři body.

Velké Opatovice – Kořenec 4:2 (1:1), Klicpera 2, Vacula, Valášek – Novotný, Krejčí.

Na vedoucí gól domácích dokázali ještě Kořenecťáci do půle odpovědět vyrovnáním, pak již ale dominovali jejich soupeři. Ti zaslouženě navýšili náskok. Hosté již jen dokázali korigovat.

aktuálně

V úterý 6. května proběhla za účasti prezidenta Luboše Cihláře valná hromada boskovického fotbalového klubu. Mimo jiné vzala na vědomí odstoupení Zdeňka Bušiny z výkonného výboru a zvolila do výkonného výboru Huberta Adámka, Karla Dvořáka, Petra Dyčku a Pavla Holcnera. Schválila také změnu názvu klubu na FC Forman Boskovice, která je podmíněna uzavřením smlouvy o propagaci a reklamě s Pivovarem Černá Hora. (bh)



Mistryně republiky. Nahore Lucie Nevřivová, Zuzana Musilová, Kamila Šmerdová, dole trenéři Naděžda a Ladislav Musilovi. Foto Bohumil Hlaváček

výsledky

Muži do 40 let, 9200 metrů:
1. Orálek (AC MS Brno) 32:51, 2. Šmíd (Střelka) 33:13, 3. V. Pospíchal (Brno) 33:20, 10. Křenek (Bořitov) 36:52, 11. Šamonil (Horizont Kola Novák) 37:02, 16. Bareš (Bambas Skalice) 38:52, 21. Palaš (Blansko) 41:58, 23. Adámek (Pivovar Černá Hora) 42:13, 27. Vymazal (Rájec-Jestřebí) 45:57, 30. Charvát (Extreme Life) 53:55.
Muži 40 – 49 let: 1. Horák (AHA Vyškov) 34:26, 2. Novák (Horizont Kola Novák) 38:26, 3. Stloukal (JSRT Adamov) 38:46, 5. Dvořák (VSK Lázeňské Lázně) 40:42, 9. Hájek (Sokol Doubravice) 42:47, 10. Matěna (VZS Blansko) 42:53, 11. Formánek (Kunštát) 43:40, 15. Klepal (Blansko) 48:00.
Muži 50 – 59 let: 1. Smutný (AHA Vyškov) 38:13, 2. Fiedler (AC MS Brno) 38:15, 3. Štyndl (Atletika Polička) 39:44, 4. Svoboda (TJ Sloup) 41:08, 8. Stránil (Blansko) 44:23.
Muži nad 60 let: 1. Cetkovský (ARC Brno) 43:08, 2. Bayer (Ski TT Blansko) 44:30, 3. Štrajtr (Město Lázeňské Lázně) 47:55, 4. Bareš (Bambas Skalice) 49:31, 7. Růžička (SC Lázeňské Lázně) 53:48, 9. Kubík (SK Ptačina) 56:51, 11. Hrubý (ASK Blansko) 1:02:09.
Junioři, 4600 metrů: 1. Grohmann (AHA Vyškov) 17:45, 2. Bartošek (Střelka) 17:59, 3. Milan Berka (HC Blansko) 18:18.
Dorostenci: 1. Miroslav Berka (HC Blansko) 18:35, 2. Sedláček (Brno) 22:21.
Ženy: 1. M. Barešová (Bambas Skalice) 19:01, 2. Komárková (Olešnice) 19:55.
Ženy veteránky: 1. M. Hynšová (AHA Vyškov) 20:15, 2. Vlčková (TJ Zetor Brno) 21:29, Y. Hynšová (AHA Vyškov) 21:43, 3. Žáková (Horizont Kola Novák) 22:06, 9. J. Barešová (Bambas Skalice) 27:05.

V Černé Hoře se letos představil rekordní počet závodníků Padesátý ročník vyhrál Orálek

Pavel Šmerda

Černá Hora – Sto tři vytrvalci se postavili na start hlavního závodu jubilejního padesátého ročníku Běhu Černou Horou o pohár Pivovaru Černá Hora. „Je to zatím rekordní počet,“ potvrdil hlavní organizátor Jaroslav Žáček. Z vítězství se letos radovali Daniel Orálek z AC MS Brno a Mílada Barešová z týmu Bambas Skalice. Krásné slunečné počasí přiláhalo už od rána na start také desítky závodníků v dětských a mládežnických kategoriích.

V hlavní kategorii mužů potvrdil na trati 9200 metrů dlouhé úlohu favorita Daniel Orálek. Ač po onemocnění, zvítězil o jedenadvacet vteřin před druhým Martinem Šmídem, o dalších sedm vteřin později dorazil do cíle třetí v pořadí Vladimír Pospíchal. „Byl to pro mě dnes takový test. Chystám se na Pražský mezinárodní maratón (v neděli pak skončil mezi českými běžci na třetím místě, i když byl po většinu závodu v čele – pozn. pš), ale jelikož jsem měl nedávno chřipku, nevěděl jsem, jak na tom jsem. Chtěl jsem se tedy rozhodnout, jestli v Praze poběžím nebo ne. Doufal jsem, že prohranu a budu moci maratón vzdát, ale takhle asi poběžím,“ řekl s úsměvem na rtech v cíli a potvrdil, že vítězství tentokrát nebylo vůbec



Závod. Start Běhu Černou Horou. S číslem 129 pozdější vítěz Daniel Orálek.

Foto Pavel Šmerda

jednoduché. „V prvním kole mě předběhlo několik závodníků, ale řekl bych, že přecenili svoje tempo. Ještě před cílem prvního ze čtyř kol jsem se totiž dostal do čela a už jsem vedení nepustil. Vyhrál jsem, ale nebyla v tom jiskra. Musel jsem hodně dřít,“ dodal.

Třetí v pořadí triatlonista Vladimír Pospíchal potvrdil, že i přes snahu na Orálka neměl. „Daniel je pro nás zatím nedostupná meta. Co se týká začátku, kdy jsme se dostali před něj, byla to z naší strany spíše mladická nerozváženost. Mysleli jsme si, že vyběhneme

první kopec a bude po závodě, ale ta čtyři kola a skoro deset kilometrů je hodně. Každopádně jsem spokojený,“ uvedl Pospíchal.

Černoohorský závod byl dalším dílem Okresní běžecké ligy, zařazen byl také do seriálu Letního běžeckého poháru.

Boskovice vyšly bodově naprázdno

Boskovice/Žďár – Divizní dvojko nečpineslo fotbalistům Boskovic ani jeden bod. Mezi oběma zápasy však byl velký rozdíl. Zatímco doma s Vyškovem se trápili, ve Žďáře se přes porážku červenat nemuseli. „Určitě jsme podali nejlepší jarní výkon. Škoda, že jsme třikrát smolně inkasovali. Klukům jsem za nasazení musel poděkovat, zahráli konečně podle mých představ,“ uvedl po utkání trenér Jiří Vorlíček.

Boskovice – Vyškov 0:1 (0:0). Boskovice: Čech - Vykoukal, Stříž, Martinec P., Horák V. - Preč, Janíček (20. Václavěk),

Martinec L., Ducháček - Ošlejšek, Havlíček.

Domácím se nedařilo, hosté nebyli o moc lepší. První boskovické nevelké šance spálili Ošlejšek a Havlíček. Vyškov zahrozil poprvé ve 30. minutě, Lička však na navrátilce Čecha nevyzrál. Ten zakročil i po centru hostů v 56. minutě. Boskovice pokračovaly v mdlém výkonu a přišel trest. V 86. minutě nepokryli hlavičkového Tilšera a mohly se rozloučit s body.

Žďár n/S - Boskovice 3:1 (1:0). Martinec L. Boskovice: Čech - Horák, Janíček, Stříž,

Doležel (68. Ducháček) - Vykoukal, Václavěk - Vlasák (68. Ošlejšek), L. Martinec, Preč - Havlíček.

Do první šance se dostal Havlíček v 5. minutě, mflil však nad. Nedáš - dostaneš patlato a domácí s trochou štěstí šli do vedení. Další šance si vypracovali Boskovičtí, neuspěli však postupně Preč a dvakrát Havlíček. Vedle šel i volej Lukáše Martínka. Další branky padaly až v závěru. Šťastnější Žďárští nejprve zvýšili vedení, a pak tři minuty před koncem bylo již 3:0. Korigoval v poslední minutě Martinec. (bh)

Rájec získal tři body proti Otrokovicím

Rájec-Jestřebí – Ve čtvrtek podlehlí Rájecťáci Hrušovánům, aby si spravili náladu nedělní výhrou s Otrokovicemi. „Jsem spokojen s body, méně se hrou,“ řekl Jiří Záleský.

Hrušovany – Rájec 1:0 (1:0). Rájec: Polák - Vajbar, Kolář, Klusák, Hájek - Haničinec, Kuda, Ryšánek, Janíček (67. Holý) - Gruber (72. Zouhar), Giertl. Podrobnosti nehlášeny.

Rájec – Otrokovice 3:2 (2:2), Giertl, Haničinec, Holý. Rájec: Polák - Vajbar, Kolář (58. Gruber), Klusák, Hájek -

Haničinec, Kuda (46. Janíček), Šmerda, Ryšánek - Holý, Giertl (79. Starý).

Hosté mohli skórovat hned v úvodu. Penaltu za Hájkovu ruku ale poslali vedle. Ve 12. minutě již byli úspěšnější a šli do vedení. Srovnal Giertl ve 28. minutě, aby se po dalších sedmi minutách pěkně trefil Haničinec. Poločasové vedení se ale nekonalo, Rájec si nechal dát gól do šatny. O výsledku rozhodl gól Holého po změně stran. Domácí vedení znamenající zisk tří bodů uhájili. (bh)

Smolná série fotbalistů Blanska pokračuje: Dvě domácí prohry

Bohumil Hlaváček

Blansko – Smolná série Blanska pokračovala dvěma domácími porážkami, které znamenaly opuštění vedoucí příčky divizní tabulky. První utkání poznamenala nepřijemná událost z úvodu. V sobotu nemohli domácí najít klíč k soupeřově brance, chybělo

i potřebné štěstíčko, které jim dříve pomáhalo.

FK Apos Blansko - SK Líšeň 0:3 (0:2). Blansko: Slanina - Klimeš, Karaffa (14. Cupal), Koutný, Šíp - Bednář, Richt, Němec, Příkryl (76. Rychnovský) - Sehnal, Kleveta.

O osudu utkání nepochybně rozhodla hned první minuta. Po nezaviněné srážce hlavami

se octl na zemi domácí Karaffa a po bleskovém základním ošetření byl převezen rychlou záchrannou službou do Brna. Nepříjemné první prognózy se našťastí ukázaly lichými a hráč byl hospitalizován „jen“ s těžkým otřesem mozku. Blanenští byli psychicky rozhozeni a než se dokázali soustředit na hru, dvakrát slepenými góly inkasovali.

V závěru půle se začali již prosazovat, koncovka jim ale nevycházela.

Obraz hry se příliš nezměnil ani po změně stran. Domácí se sice snažili, ale naopak skórovat se podařilo do třetice Líšni v 78. minutě. V závěru bylo Blansko velice blízko brankám. Nejprve v 80. minutě trefil tyč ze standardky Němec, po chvíli mu brankář kryl dokonce penaltu po faultu na Sehnala. V závěrečných minutách ještě dvakrát zněla tyč - trefil ji jak Kleveta, tak opět Němec. Diváci se nemohli na hráče po porážce zlobit. Naopak za výkon pod obrovským psychickým tlakem zaslouží Blanenští jen slova uznání.

FK Apos Blansko - Sokol Konice 1:2 (0:0), Sehnal. Blansko: Slanina - Kugler, Klimeš, Koutný (46. Sehnal), Šíp - Dvořáček (74. Příkryl), Němec, Richt (77. Rychnovský), Bednář - Čejka, Kleveta.

Blansko začalo snaživě. První šance měli Čejka a po chvíli Němec, který však střelil nad. V 17. minutě to byl opět v první

půli agilní Čejka, který jen těsně přizemním pokusem minul branku, aby po chvíli jeho další střela z otočky vyhlavičkoval z čáry obránce. A do třetice páčil po pěkném vysunutí Dvořáčkem, ale opět bez efektu. Pak se ukázala i Konice, když v 41. minutě míč jen těsně minul Slaninovu svatyni. Poločas se dohrával rozpačitě.

Do druhé půle poslal trenér Vašíček do hry kanonýra Sehnala. Nicméně první šanci měli hosté, když se Slanina musel blýsknout efektním zá-

krajský přebor

Šardice – Ráječko 5:1 (4:0), Karásek. Ráječko: Blažek - Kopecký, Maška, Španěl, Pokoj - Síg (54. Plch), Sehnal V., Torda, Badura (64. Štrajtr) - Karásek, Sehnal J. Zápas byl rozhodnut záhy. Domáci rychle po standardkách hned čtyřikrát skórovali. Ráječko nastoupilo do druhé půle s vůlí více neinkasovat. V 58. minutě po rohu Karásek snížil, poslední slovo však měly opět Šardice.

Bohunice – Ráječko 3:3 (0:2), Sehnal V., Karásek, Sehnal J. Ráječko: Blažek - Kopecký, Maška, Španěl, Pokoj - Štrajtr (88. Plch), Sehnal V., Torda, Badura - Karásek (72. Síg), Sehnal J. Tentokrát začátek Ráječku vyšel. Již v 5. minutě dorážel V. Sehnal, aby po chvíli přidal další gól Karásek. Hosté pak měli hru pod kontrolou. Bohunice zabraly až po půli. V 50. minutě snížily a po čtvrt hodině srovnaly. Odpověděl sice střelou zpoza hranice šestnáctky Jan Sehnal, v 77. minutě ale bylo po chybě brankáře skóre stanoveno na konečných 3:3. (bh)

1. Šardice	25	16	6	3	71:23	54
2. Velká	25	14	3	8	61:36	45
3. Ráječko	25	13	5	7	51:33	44
4. Dědice	25	13	5	7	49:33	44
5. Kyjov	25	12	7	6	42:20	43
6. Bohunice	25	11	7	7	48:40	40
7. Rosice	25	11	5	9	50:39	38
8. Ratíškovice	25	10	7	8	35:28	37
9. Kufim	25	8	9	8	51:36	33
10. M. Krumlov	25	9	6	10	48:42	33
11. Hrušky	25	9	6	10	37:41	33
12. Sparta	25	9	5	11	38:52	32
13. Mikulov	25	9	3	13	48:51	30
14. Veselí	25	7	4	14	35:51	25
15. Miroslav	25	6	6	13	36:36	24
16. Mokrá	25	1	0	24	15:154	3

divize

Další výsledky: Hulín - Vyškov 0:2, Velké Meziříčí - Židenice 1:2, Hrušovany - Třebíč 1:1, Rousínov - Protivanov 3:4, Havlíčkův Brod - Líšeň 1:3.

1. Hulín	25	14	7	4	50:26	49
2. Blansko	25	15	4	6	49:29	49
3. Žďár n/S	25	14	6	5	55:37	48
4. V. Meziříčí	25	12	5	8	37:37	41
5. Líšeň	25	11	5	9	40:30	38
6. Vyškov	25	10	7	8	35:25	37
7. Protivanov	25	11	4	10	36:32	37
8. Konice	25	11	3	11	41:35	36
9. Otrokovice	25	10	4	11	43:41	34
10. Rousínov	25	9	7	9	33:37	34
11. Třebíč	25	9	6	10	36:35	33
12. Rájec	25	7	7	11	29:34	28
13. Boskovice	25	8	4	13	37:51	28
14. Židenice	25	5	9	11	26:40	24
15. Havl. Brod	25	5	6	14	31:52	21
16. Hrušovany	25	4	6	15	28:65	18



Děsivý okamžik. Zranění Františka Karaffy v úvodu zápasu s Líšní vypadalo hrozně. Vyšetření a pozorování v brněnské nemocnici ale vážnější zranění vyloučila. Sympatický blanenský stoper již s manželkou přihlížel sobotnímu utkání. Foto Bohumil Hlaváček

pozvánka na divizní fotbal

sobota 17. května v 16.30 hod.

BOSKOVICE -BLANSKO

